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•     Vedení policie ocenilo své 
nejlepší pracovníky          (str. 2) 
•     V pouštních rallye se letos 
tatrovkám dařilo             (str. 3) 
•     Kříže ve Vlčovicích se 
ujmou restaurátoři          (str. 4)

Dnes v čísle:

Lidé lačnící po informacích o stavbě kanalizace zaplnili KD

Na informační schůzku k zahájení odkanalizování Vlčovic a Mniší dorazilo do kulturního domu zhruba 230 tamních obyvatel. 
Takový zájem radnici překvapil.                                                                                              FOTO: RADEK HARABIŠ

O l o m o u c  (hod) – Před týdnem na konferenci Národní 
sítě Zdravých měst v Olomouci převzali zástupci kopřivnické 
radnice dvě ocenění.  

Kopřivnice spolu s dalšími šesti subjekty získala titul Šampion 
Zdravých měst za nejlépe nastavený systém místního rozvoje 
v souladu s principy udržitelného rozvoje. „Ocenění jsme získali 
za realizaci místní Agendy 21 v kategorii B, což je metoda 
kvality, kterou se posuzuje činnost veřejné správy,“ upřesnila 
Lenka Šimečková, vedoucí oddělení strategického plánování na 
kopřivnické radnici, s tím, že oceněna byla města Chrudim, 
Litoměřice, Jihlava a Brno a dále obec Křižánky a kraj Vysočina.  

Kopřivnická radnice navíc obdržela ‘razítko’ Dobré praxe 
za Propustné zpevněné povrchy a vsakovací zařízení ve městě. 

(Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Oddělení architektury řeší 
budoucí podobu vestibulu kopřivnické radnice. Proměnit by 
se měla především jeho dispozice. „Vestibul by měl být více 
otevřený a přívětivější pro návštěvníky úřadu. Kromě informací 
se počítá také s bistrem, které by mělo sloužit jak návštěvníkům, 
tak zaměstnancům úřadu,“ říká starosta Miroslav Kopečný 
s tím, že záměrem je posunout vstupní prostor radnice do 21. 
století například nahrazením korkových nástěnek s informacemi 
elektronickým informačním systémem a podobně. 

(Pokračování na straně 2) 

Radnice připravuje úpravy 
vstupních prostor své budovy

Kopřivnice získala dvě ocenění 
Národní sítě Zdravých měst

V l č o v i c e  (hod) – Setkání 
s občany k představení projektu Od-
kanalizování místních částí Vlčovice 
a Mniší přilákalo do Kulturního 
domu ve Vlčovicích cirka 230 zá-
jemců, kteří se chtěli dozvědět co nej-
více informací o připravované inves-

tici. 
V úvodu starosta města Miroslav 

Kopečný představil zástupce všech 
firem, které se podílejí na projektu, 
a pak začal hovořit o samotném od-
kanalizování. „První studie na odka-
nalizování všech tří místních částí 

byla zpracována v roce 2000. K bu-
dování kanalizace v Lubině došlo až 
v letech 2011-13. Projektování kana-
lizace pro místní části Vlčovice 
a Mniší, získání souhlasů a uzavírání 
smluvních vztahů s majiteli stavbou 
dotčených nemovitostí probíhalo 

v období let 2016-18. V roce 2018 
získalo město dotaci, vloni probíhala 
výběrová řízení na technický a autor-
ský dozor a také na zhotovitele 
stavby. Samotná realizace by měla 
probíhat do konce února 2022. 
Stavba zahrnuje vybudování spla-

škové gravitační kanalizace a výtlač-
ného potrubí s napojením na kanali-
zaci v Lubině a následnou likvidaci 
odpadních vod na stávající čističce 
v Kopřivnici,“ uvedl starosta Miros-
lav Kopečný.  

(Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tatra Trucks 
se vloni po nevydařeném roce 2018 vrátila 
k zisku, tvrdí to alespoň nejvyšší vedení au-
tomobilky. Konkrétní čísla představenstvo 
teprve v tomto týdnu prezentovalo majitelům 
firmy a na jejich zveřejnění bude nutné ještě 
nějaký čas počkat, nicméně výsledky spo-
lečnosti předčily původní očekávání. 

„Rok 2019 dopadl úspěšněji než původní 
představy dohodnuté mezi akcionáři a ma-
nagementem před jeho začátkem. Já jsem do 
funkce výkonného ředitele nastoupil 
v červnu. V té době jsme dělali revizi podni-
katelského plánu, protože jsme viděli, že mů-
žeme dosáhnout lepších výsledků. Celý ob-

chodní, prodejní a výrobní plán se pak upra-
voval směrem nahoru ještě jednou a nyní 
víme, že jsme i ten splnili,“ říká šéf automo-
bilky Pavel Lazar. 

Tatra podle jeho slov vloni stihla vyrobit 
1 183 vozů a prodat ještě o stovku více. Při-
bližně dvěma třetinám zákazníků Tatra dodala 
kompletní vozy a třetinu prodaného množství 
tvoří samostatné podvozky, CKD sady a další 
nekompletní vozy. Oproti roku 2018 tak vloni 
Tatra prodala o 442 vozů více a samotná vý-
roba vzrostla o necelých 400 aut.  

Zisk společnosti se v roce 2019 podle 
Pavla Lazara přehoupne přes hranici sto mi-
lionů korun. Čísla po auditu budou k dispozici 

ve druhém čtvrtletí 2020. Podle ekonomic-
kého ředitele společnosti TATRA TRUCKS 
původní konzervativní verze plánu na rok 
2019 počítala s 200 miliony korun EBITDA, 
tedy ziskem před zohledněním úroků, daní, 
odpisů a amortizací. Následně byl plán dva-
krát aktualizován a ve své poslední verzi po-
čítal s ukazatelem EBITDA 350 milionů ko-
run. „Plán na této úrovni jsme splnili už za 
jedenáct měsíců loňského roku, prosinec 
k tomu ještě přidá něco navíc,“ doplnil eko-
nomický ředitel TATRA TRUCKS Miloslav 
Mahut a finanční situaci podniku popsal ve 
srovnání s rokem 2018 jako obrovský skok 
k výšinám.          (Pokračování na straně 2) 

L u b i n a  (dam) – Kopřivničtí zastupitelé by v rámci 
programu dnešního mimořádného jednání zastupitelstva 
měli schvalovat spolufinancování energetických opatření 
na budově Mateřské školy v Lubině.  

Zateplení a instalace systému rekuperace vzduchu 
a dalších opatření, které sníží energetické nároky objektu, 
by podle propočtů měly přinést roční úsporu zhruba 68 
% energie. Realizace potřebných opatření by podle pro-
jektové dokumentace měla přijít zhruba na 9,4 milionu 
korun. Z operačního programu Životní prostředí by při 
splnění všech podmínek mohla radnice získat asi 2,6 mi-
lionu korun, z vlastního rozpočtu tak město bude muset 
zaplatit necelých sedm milionů korun.     (Pokr. na str. 2) 

Město požádá o dotaci na 
zateplení školky v Lubině

Tatra Trucks se vloni vrátila k zisku, oznámil ředitel Lazar

Tříkráloví koledníci 
vysbírali do kasiček 

1 221 921 korun
K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos byli 

lidé abnormálně štědří. Výnos Tříkrálové 
sbírky, která probíhala od 1. do 14. ledna 
nejen v obcích a městech spadajících pod 
kopřivnickou pobočku katolické Charity, 
je opět rekordní. Vloni lidé darovali do 
kasiček kopřivnické Charity přes milion 
korun, letos to bylo o 112 253 korun víc. 
„Celkem jsme vybrali 1 221 921 korun. 
Jde o jedenáctiprocentní nárůst. Nepočí-
tali jsme s žádnými penězi navíc, neboť 
je to velmi ošidné. Největší nárůst byl 
v Kopřivnici, a to o 72 744 korun, kde 
letos chodilo na koledu 28 skupinek, 
vloni jen 18,“ uvedl Miloslav Leško, ře-
ditel Charity Kopřivnice.    

 (Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Kopřivnická radnice zadala vy-
pracování studie interiéru restau-
race v suterénu zrekonstruované 
Ringhofferovy vily. Zatímco pro-
story v prvním patře slouží pro 
reprezentační účely města už se-
dmnáct měsíců, suterén, ve kte-
rém i v minulostí fungovala res-
taurace, na dokončení stále čeká. 
To se má ale změnit. Návrh inte-
riéru budoucí restaurace mají 
zpracovat architektky Monika 
Drholecká a Hana Šrajerová, 
které už v roce 2018 navrhly in-
teriér a vybavení zvýšeného pří-
zemí vily. „Oslovili jsme je 
znovu proto, aby interiéry vily 
vzájemně korespondovaly,“ řekl 
místostarosta Adam Hanus s tím, 

že studii by architektky měly 
odevzdat v březnu letošního 
roku. Následně bude radnice ko-
munikovat s projektanty, ale 
i s odborníky z gastronomické 
praxe tak, aby se zajistila tech-
nická stránka realizace. 

„Během letošního roku 
chceme mít připravenu mini-
málně studii a projektovou do-
kumentaci tak, abychom na konci 
roku 2020 mohli vyhlásit soutěž 
na dodavatele stavebních prací, 
ve stejné době bychom rádi pro-
vedli i výběr budoucího provo-
zovatele restaurace,“ uvedl Adam 
Hanus s tím, že by byl rád, aby 
provozování restaurační činnosti 
v suterénu vily začalo už v prů-
běhu příštího roku. 

Počítání výtěžku z kasiček Tříkrálové sbírky probíhalo pod dohledem pracovnic 
finančního odboru kopřivnické radnice.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Restaurace v suterénu vily  
by měla stát už v příštím roce
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K o p ř i v n i c e  (hod) – Až do 
16. února mohou nakupující v Tescu 
v Kopřivnici rozhodnout, který ze 
tří projektů vyhraje 30tisícovou do-
taci, kterou poskytne Nadační fond 
Tesco v rámci programu Vy rozho-
dujete, my pomáháme. Ten letos 
rozdělí 5 040 000 korun 270 orga-
nizacím po celém Česku. 

O přízeň nakupujících soutěží 
Občanské sdružení při Dětském cen-
tru v Kopřivnici s projektem Motý-
lek na koni na financování aktivit 
s využitím koně pro zdravotně zne-
výhodněné děti se speciálními vzdě-
lávacími potřebami navštěvující ZŠ 
a MŠ Motýlek. Druhým je SPO-
LEČNĚ-JEKHETANE s projektem 
Děti pečou dětem z azylových 
domů. Třetím žadatelem je Junák – 
český skaut, středisko Příbor s pro-
jektem Pomozte skautům se zahřát! 

V Tescu soutěží 
tři projekty

Tatra Trucks se vloni...
(Dokončení ze strany 1) 
Tatra v loňském roce dojednala či realizovala několik výz-

namných obchodů, k těm nejvýraznějším patřilo uzavření kon-
traktu na dodávku víc jak tří set podvozků do Jordánska, ta-
trováckým obchodníkům se podařilo otevřít automobilce cestu 
do Turecka, nezanedbatelné dodávky byly kontaktovány také 
s tuzemskou armádou nebo hasiči. 

„Loňský rok pro nás byl velmi náročný rok z pohledu pop-
távky zákazníků po speciálních projektech. Nejnáročnější část 
práce se tak odehrávala na technickém útvaru. Postavili jsme ně-
kolik prototypů a mnohé z nich byly dodány zákazníkům, další 
budou v letošním roce představeny na významných veletrzích,“ 
říká Pavel Lazar s tím, že jde především o hasičské speciály. 

Lepší kondice firmy se podle jejího ředitele odrazila i v per-
sonální oblasti. „Tatra zaměstnává 1 173 lidí, což je zhruba o 50 
víc než před rokem. Nárůst počtu pracovníků byl dán především 
nárůstem produkce a přípravy a také dalších organizačních změn, 
které činíme v přípravách na budoucí období, které je spojené 
s vyšší náročností technické i obchodní přípravy,“ uvedl Pavel 
Lazar. Právě orientace na speciální vozy s jedinečnými vlastnostmi 
a užitnou hodnotou pro zákazníka je tržní orientace, kterou chce 
Tatra Trucks dále rozvíjet. „Naše firemní filozofie je jednoduchá. 
Tatra se musí stát předmětem touhy našich zákazníků, a to jak 
náš produkt, tak i služby. To jediné nás může vyvázat z obchodního 
srovnání s konkurenčními značkami, jejichž vozy jsou nákladově 
příznivější. V cenovém boji nemůžeme uspět a musíme vsadit na 
to, že Tatra naše zákazníky dostane dál, neboť začíná tam, kde i ti 
nejlepší naši konkurenti končí. Tato teze vyjadřuje jednak stávající 
vizi a hodnoty společnosti, tak zároveň i koncepci vozidel, které 
vyrábíme a dodáváme,“ uvedl Pavel Lazar.   

Město požádá...
(Dokončení ze strany 1) 
Celkový účet může ještě ovlivnit výsle-

dek výběrového řízení na dodavatele stavby. 
„Proces hodnocení a schvalování do-

tačních projektů je poměrně zdlouhavý 
a může trvat až 7 měsíců, proto se v případě 
udělení dotace počítá s tím, že realizace 
projektu bude součástí rozpočtu města pro 
rok 2021. Stavět by se pak mělo příští rok 
během letních prázdnin. Kromě energetic-
kých úspor by mělo dojít i k lepšímu 
tepelnému komfortu v hernách školky 
a k vybudování sociálního zázemí pro za-
hradu školky,“ doplnila informaci místo-
starostka Dagmar Rysová, která je garantem 
za školství. 

Na konferenci v Olomouci převzala místostarostka Dagmar Rysová titul Šampion Zdravých 
měst za nejlépe nastavený systém místního rozvoje.            FOTO: LENKA ŠIMEČKOVÁ

Na první akci pořádanou v rámci cyklu Aktivní senior 2020 přišla padesátka účastníků, 
kteří se bavili bowlingem.                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Radnice připravuje úpravy...
(Dokončení ze strany 1) 
Architekti již na prvním pracovním jednání vedení města 

a úřadu představili čtyři možné varianty řešení. „Vznesené při-
pomínky budou zapracovány a po dopracování a odsouhlasení 
studie začnou projekční práce. Pokud bude projekt včas, je možné, 
že ještě letos realizujeme první etapu plánovaných úprav. Peníze 
by na to v rozpočtu být měly,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný. 
Úpravy vestibulu, který slouží opravdu všem, kdo budovu radnice 
navštíví, podle jeho slov dostanou přednost před vloni zvažovanou 
proměnou někdejšího kinosálu v zadní části budovy v jednací sál 
zastupitelstva. 

Kopřivnice získala dvě...
(Dokončení ze strany 1) 
„Na konferenci jsme ostatním přiblížili náš systém 

při budování parkovišť, kdy zadržujeme dešťovou 
vodu pod nově budovanými parkovišti a dalšími 
zpevněnými plochami, kde preferujeme postupné 
vsakování vody či její znovupoužití. Prezentovali jsme 
to na projektu výstavby parkoviště na sídlišti Sever 
z roku 2018, kdy jsme použili kombinaci několika 
technologických postupů a materiálů, abychom docílili 
co nejefektivnějšího vsakování,“ uvedla Lenka Šimeč-
ková. Na konferenci bylo uděleno deset razítek Dobré 
praxe, a to v různých oblastech, například sociální, 
mezigenerační spolupráce, čisté mobility a další. 
„Oceněné příklady Dobré praxe jsou zveřejňovány 
v databázi Národní sítě Zdravých měst, aby se jimi 
mohli inspirovat ostatní členové,“ dodala Lenka Ši-
mečková. 

Místostarostka Dagmar Rysová, která má v gesci 
Zdravé město a která ocenění na konferenci za město 
převzala, si obou ocenění váží. „Je to ocenění práce 
všech, kteří se na realizaci udržitelných principů v praxi 
podílejí,“ poznamenala Dagmar Rysová a dodala: 
„Jsem ráda, že i my můžeme našimi aktivitami a zku-
šenostmi přispět ke sdílení dobré praxe a inspirovat 
ostatní obce.“ 

Lidé lačnící po informacích o stavbě kanalizace zaplnili kulturní dům

Bowling byl první 
akcí pro seniory
K o p ř i v n i c e  (hod) – První le-

tošní akce, připravená kopřivnickou rad-
nicí v rámci cyklu Aktivní senior 2020 
aneb Setkávání při sportu, zábavě i vzdě-
lávání, přilákala padesát zájemců. Ti si 
přišli nejen zahrát bowling, ale i pobavit 
se s přáteli.  

Po příchodu se rozdělili do osmi sku-
pin, aby si každý, kdo chtěl, mohl zahrát.  

„Po hře byli odměněni nejlepší hráči, 
kteří nahráli nejvíc bodů, drobnými 
dárky. Důležité bylo, že všichni, kteří 
přišli, se bavili,“ poznamenala Pavla 
Zrunková, pracovnice odboru sociálních 
věcí a organizátorka akcí pro seniory. 
Letos přišlo na akci méně seniorů než 
vloni, což bylo způsobeno zvýšenou ne-
mocností. 

Další z připravených akcí se usku-
teční za týden ve středu 5. února ve Vile 
Machů, kde si senioři budou moci za-
zpívat za doprovodu harmonikáře Lubo-
míra Piskoře. 

Ivan Pilát byl vyhlášen manažerem roku
N o v ý  J i č í n  (dam) – Vedoucí 

kopřivnického obvodního oddělení Po-
licie ČR nadporučík Ivan Pilát byl mi-
nulý týden vyhlášen nejlepším manaže-
rem Územního odboru Policie ČR 
v Novém Jičíně. Jeho nejlepším podří-
zeným byl nadpraporčík Martin Bár. Oba 
policisté své ocenění převzali od ná-
městka ředitele Krajského ředitelství po-
licie Moravskoslezského kraje plukov-
níka Libora Schejoka. 

Ivan Pilát byl podle policejní mluvčí 
Mariky Jeličové oceněn svými nad-
řízenými za to, jak svým přístupem po-
zitivně ovlivňuje podíl oddělení na zjiš-
ťování pachatelů kriminality stejně jako 

za vysokou úroveň organizátorské, řídící 
a kontrolní činnosti, kterou vykazuje. 
Martin Bár, který se zde věnuje opera-
tivní činnosti, byl mezi kolegy vyzdvižen 
s ohledem na to, že v průběhu roku 2019 
zpracoval přes 80 trestních spisů pře-
vážně známých pachatelů a je aktivní 
i v preventivní činnosti. 

Kromě vyhlášení třinácti nejlepších 
pracovníků minulého roku vedení novo-
jičínské policie předalo i čtyři Čestné 
medaile policejního prezidenta čtyřem 
policistům a třináct policistů převzalo 
medaile za věrnost 1., 2. a 3. stupně. 
Ocenění za zásluhy o bezpečnost převzal 
jeden příslušník policejního sboru. 

(Dokončení ze strany 1) 
Ten také poznamenal, že bylo vy-

tvořeno 324 projektů na přípojky pro 
nemovitosti, které se budou na novou 
kanalizaci napojovat. „V letošním roce 
pokračujeme v jednání s 66 majiteli 
nemovitostí, kteří prozatím nesou-
hlasili s napojením nebo nereagovali 
na výzvy. Celkově by mohlo být na 
novou kanalizaci napojeno až 390 ne-
movitostí,“ upřesnil starosta. 

Celkové náklady projektu odkana-
lizování jsou ve výši 157 milionů ko-
run, z toho dotace Operačního pro-
gramu Životní prostředí činí 79 
milionů korun a zbytek uhradí samo 
město.  

To bude ještě navíc investovat 
další peníze, a to cca 500 tisíc korun 
na výkupy pozemků a zřízení věcných 
břemen, dalších 4,2 milionu bude ur-
čeno na dotace na budování přípojek 
a cca 15 milionů by měly stát celo-

plošné opravy komunikací, které bude 
nutno po dokončení kanalizace 
opravit. Město podpoří majitele ne-
movitostí, kteří se napojí na kanalizaci, 
nejen tím, že vybuduje části přípojky, 
které jsou na veřejném prostranství, 
bezplatně jim předá zpracované pro-
jekty na soukromé kanalizační pří-
pojky k nemovitostem včetně staveb-
ního povolení a zároveň jim poskytne 
finanční dotaci. „Dle finančního 
rámce, který schválilo prosincové za-
stupitelstvo, bude dotace činit 450 ko-
run na běžný metr dokončené přípojky, 
maximálně 45 000 korun, a v případě 
nutnosti čerpání odpadních vod do-
stane majitel 25 000 korun na čer-
padlo. Dotace bude poskytována dle 
podmínek, které budou schvalovat za-
stupitelé na únorovém zasedání,“ kon-
statoval starosta s tím, že o dotace 
bude možné žádat od dubna 2020. 
K zahájení stavby kanalizace by dle 

sdělení starosty mělo dojít v závislosti 
na klimatických podmínkách v březnu, 
nejpozději v dubnu letošního roku, 
v Mniší pak na přelomu letošního 
a příštího roku.  

Ředitel Kabelové televize Kopřiv-
nice Jan Bittner krátce pohovořil 
o možnosti budoucího napojení na op-
tickou síť. „Město jako vlastník KTK 
rozhodlo o připoložení optické sítě do 
výkopů při kanalizaci. Každý, kdo má 
naplánovanou přípojku kanalizace, do-
stane od nás dopis s informacemi. Ná-
sledovat pak bude individuální jed-
nání,“ upřesnil Jan Bittner.  

Lidé se zajímali o to, jak budou 
probíhat stavební práce a jak bude 
řešena doprava. „Zpracovává se pro-
jekt provizorního dopravního značení. 
Snažíme se, aby úseky byly průjezdné. 
Na komunikacích I. a II. třídy bude 
provoz řízen semafory. Na místních 
komunikacích se budeme snažit, aby 

byl umožněn příjezd z jedné strany. 
Ve slepé komunikaci budeme kopat 
od konce. Týden před zahájením do-
stanete informace do schránek, do-
mluvíme se na postupech a požadav-
cích,“ odpověděl Marek Holuša, pra- 
covník firmy STASPO, spol. s r. o., 
který bude koordinátorem stavby ka-
nalizace. Ten poznamenal, že práce 
budou probíhat postupně a provádět 
je bude tři až pět pracovních skupin.  

Diskutovalo se také o čističkách, 
které mají lidé u svých domů. Jak upo-
zornil Hynek Rulíšek, vedoucí odboru 
životního prostředí, povolení k jejich 
používání je dle zákona na deset let. 
„Až povolení vyprší, musí se každý 
napojit, kdo se napojit technicky může, 
nové povolení na provozování čističky 
už nezíská. Nemovitosti, které je tech-
nicky obtížné napojit, musí čistit od-
padní vody v souladu se zákonem. To 
řeší vodoprávní úřad,“ doplnil Sergej 

Gorbunov, pracovník společnosti 
KONEKO, který vykonává autorský 
dozor na projekt odkanalizování.  

Na dotaz, zda dostanou zájemci 
kontakty na firmy, které by mohly bu-
dovat soukromé přípojky, odpověděl 
Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města, že nikoli. „Pokud bude mít sta-
vební firma STASPO kapacitu, může 
přípojku zájemcům vybudovat, ale 
bude to na individuálních dohodách,“ 
řekl Jiří Štěpán. Jak bylo řečeno, pří-
pojky si lidé mohou začít kopat dřív, 
ale jejich napojení bude možné až po 
kolaudaci hlavního kanalizačního 
řadu. Podle předpokladu by to mělo 
být ve Vlčovicích na jaře příštího roku 
a v Mniší o rok později.  

Jak bylo v průběhu setkání něko-
likrát opakováno, všechny informace 
včetně plánů, prezentací a oznámení 
jsou zveřejňovány na webu města 
v sekci Odkanalizování místních částí. 
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Environmentální aktivistka Lucie Smolková diskutuje s účastníky besedy, kterou na půdě Ka-
tolického domu uspořádala Živá Mandala.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lucie Smolková: Změna klimatu je pro lidstvo velkou výzvou v mnoha oblastech
K o p ř i v n i c e  (dam) – Diskuzi 

na ožehavé téma klimatické změny 
hostil 22. ledna Katolický dům 
v Kopřivnici. Několik desítek lidí 
v malém sále vedlo polemiku s Lucií 
Smolkovou, ekologickou aktivistkou, 
koordinátorkou Fridays For Future 
Česká republika, akce Týden pro 
klima a také jednou ze 100 mladých 
osobností z celého světa, které obdr-
žely takzvanou zelenou jízdenku na 
první mládežnický klimatický 
summit OSN, který se uskutečnil 
vloni v září v New Yorku. 

Lidé, kteří na debatu s Lucií 
Smolkovou dorazili, se nejdřív doz-
věděli o její osobní cestě k ekologic-

kým tématům a následně stručně 
i velmi otevřenou zprávu o klimatic-
kém summitu. „Některé části pro-
gramu byly brutálně nekonstruktivní, 
ale na druhou stranu jsem tam po-
znala i řadu lidí, kteří dělají zcela 
konkrétní a smysluplné projekty,“ 
řekla Lucie Smolková a podělila se 
i o zkušenost, kdy státníci většinu 
času summitu hovoří do sálu pro 
1 200 lidí, ve kterém sedí dvacet či 
třicet lidí. „Politici nemluví mezi se-
bou, ale prostřednictvím médií ke 
svému domácímu publiku,“ nechala 
se slyšet mladá aktivistka. Ta také vy-
světlila, proč už opustila hnutí Fridays 
For Future. „Když jsem se k němu 

na začátku přidávala, šlo mi předev-
ším o to, aby se o tématu klimatické 
změny mluvilo. Tento cíl už se po-
vedlo splnit a teď je potřeba spíš vést 
diskuzi kolem konkrétních změn 
a opatření. Řešit, co je možné a co 
bychom měli dělat,“ vysvětlila Smol-
ková a sama otevřeně přiznala, že ona 
ani nikdo, kdo na problém upozor-
ňuje, nezná jeho řešení. Následovala 
diskuze s publikem, ve kterém zda-
leka neseděly pouze osoby naladěné 
na bezvýhradné přijetí klimatické ré-
toriky, ale také lidé o tématu kriticky 
uvažující. K těm se koneckonců 
zřejmě řadí i sama Smolková, která 
několikrát během večera zopakovala, 

že žádné řešení není samospásné a ja-
kékoliv extrémy nepomáhají stejně 
jako šíření strachu z důsledků klima-
tických změn je kontraproduktivní.  

Diskuze s publikem se vedla pře-
devším o otázkách přínosu individu-
ální a systémové změny. Lidé se 
shodli na tom, že se chtějí a chovají 
šetrně a ekologicky, ale bez větší 
změny v oblasti průmyslu, odpado-
vého hospodaření, dopravy a země-
dělství se výraznějších změn nedo-
sáhne. Na osobní příspěvek ale není 
možné rezignovat, protože čím více 
lidí se touto cestou vydá, tím větší 
tlak vytvoří na globální změnu.  

Změna samotná podle Lucie 

Smolkové navíc rozhodně nemůže 
být omezena pouze na environmen-
tální oblast. „Nejde pouze o emise. 
Změna klimatu je pro nás jako lidstvo 
výzvou v mnoha oblastech, kde dlou-
hodobě nemáme čisto. Myslím napří-
klad mezinárodní spolupráci, kde je 
historicky spousta bolestí a nenávistí, 
ale pokud máme účinně řešit celo-
světovou krizi klimatu, tak toto mu-
síme překonat a najít nějaký model 
spolupráce. Bude to těžké, ale bez 
toho to nepůjde. Totéž se týká socio-
ekonomických nerovností, sdílení su-
rovin i technologií a řady dalších dnes 
těžko představitelných věcí,“ řekla 
mimo jiné Lucie Smolková. 

Tříkráloví koledníci vysbírali do kasiček...
(Dokončení ze strany 1) 
Pod Charitu Kopřivnice spadá 13 obcí a 3 

města, v níž letos po koledě chodilo historicky 
nejvíc skupinek, a to 166. I toto množství ne-
stačí obejít všechny domácnosti. „Bojujeme 
s tím ve všech městech. V menších obcích nav-
štíví koledníci 100 % domácností, ve městech 
je to slabší. Každý rok nám někdo volá, že 
u nich ještě nebyli koledníci,“ podotkl Miloslav 
Leško.  

Tříkrálová sbírka letos probíhala už 
dvacátým rokem. Za tu dobu si lidé zvykli a na 
koledníky čekají. Do kasičky vloží dle svých 
možností peníze a mnohdy samotným kolední-
kům věnují nějakou sladkou odměnu. „Vážíme 
si všech příspěvků. Děkujeme všem, kteří při-
spěli, ale také koledníkům, koordinátorům, kteří 
v jednotlivých obcích dohlížejí na koledníky,“ 
poděkoval Miloslav Leško a dodal, že Charita 
každoročně pořádá pro své koledníky i koordi-
nátory tradiční poděkování.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky se řídí schvá-
lenými pravidly. Místní charita obdrží 65 %, 
15 % půjde na projekty diecézní charity, 10 % 
je určeno na humanitární pomoc do zahraničí, 
5 % je vyčleněno na projekty Charity České 
republiky a posledních 5 % jde na celorepubli-
kovou režii. „Peníze ze sbírky používáme dle 
záměru, který byl vloni schválen a zveřejněn 

v závěru roku. Záměry jsou vždy postaveny na 
nižším výnosu, pokud je vyšší, můžeme je na-
výšit. Z vybrané sumy bude určeno 80 tisíc ko-
run na přímou sociální výpomoc pro lidi, kteří 
se dostali do tíživé životní situace. Sto tisíc ko-
run použijeme na nákup starších vozidel pro 
terénní službu, bez nichž bychom nemohli tuto 
službu poskytovat v okolních obcích a městech. 
Vozidla jsou pro nás nutností. Máme deset aut, 
abychom byli schopni objíždět 16 obcí, v nichž 
poskytujeme terénní službu. Hodně peněz jde 
také do jejich oprav a na nákup pohonných 
hmot,“ přiblížil použití výtěžku ředitel kopřiv-
nické Charity. 

Jedno negativum Tříkrálová sbírka přináší 
samotným pracovníkům kopřivnické Charity. 
„Když začnou chodit koledníci, přicházejí 
k nám lidé bez domova pro peníze. Ty jim ale 
nemůžeme dát. Všechny vybrané peníze včetně 
protokolů, které vypisujeme při otevírání 
kasiček, posíláme na ústředí Charity. Nám se 
pak peníze vrátí později. Peněžní pomoc po-
třebným můžeme začít vyplácet až v dubnu. 
Ale i tato pomoc se řídí schválenými pravidly. 
Žadatel musí vypsat formulář a skutečnost, že 
se nachází v sociálně neutěšené situaci, mu musí 
potvrdit sociální odbor. Až po schválení mů-
žeme vyplácet peníze,“ konstatoval Miloslav 
Leško, ředitel Charity Kopřivnice. 

Tatrovky uspěly na tratích pouštních rallye
K o p ř i v n i c e (dam) – Tatrovky ani letos 

v dálkových rallye nezapadly, a to nejen doslova 
v písečných dunách, ale ani ve výsledkových 
listinách závodů Rallye Dakar a Africa Eco Race. 
Vozy značky Tatra do kamionových kategorií 
zmíněných závodů přihlásily týmy Promet/Cze-
choslovak Group a Tatra Buggyra Racing. Ani 
v jednom případě sice nejde o tovární týmy, ale 
Tatra Trucks se podílela na technické přípravě 
obou týmů. 

Výsledkově se blýskl především Tomáš To-
meček, který si ve své „osmsetpatnáctce“ s ori-
ginálním tatrováckým vzduchem chlazeným 
dvanáctiválcem v barvách týmu Promet/Czecho-
slovak Group dojel pro třetí místo ve 12. ročníku 
Rallye Africa Eco Race. Tomeček během dva-
nácti etap urazil zhruba šest tisíc kilometrů po 
tratích, které částečně kopírují trasu původního 
Dakaru, s cílem u senegalského Růžového jezera. 
Jeho bronzová příčka je o to cennější, že závod 
znovu absolvoval sám bez navigátora či technika. 
Jeho ojedinělý výkon mu už v rallyových kruzích 
vynesl přezdívky Desert Master nebo Captain 
Solo. 

„Letos to bylo o hodně náročnější, tratě byly 

z velké části nové. A byly krásné, pořadatelům 
se to hodně povedlo. Také konkurence byla do-
sud největší,“ řekl v cíli závodu Tomáš Tomeček. 
Jehož tým do Afriky vyslal kromě soutěžního 
speciálu ještě další čtyři tatrovky, asistenční vůz 
a tři odtahové vozy, které tým Tomáše Tomečka 
i s posádkami poskytuje pořadatelům a které po-
máhají závodníkům v nesnázích. 

Zatímco africká rallye letos přitvrdila, 
slavnější Rallye Dakar ve svém 42. ročníku v ná-
ročnosti naopak trochu ubrala, alespoň podle 
slov Martina Šoltyse z Tatra Buggyra Racing 
týmu. „Letošní Dakar byl velmi rychlý. Museli 
jste držet plný plyn a nebát se, že spadnete do 
nějaké díry. Těch těžkých etap, jaké jsme měli 
například loni v Peru, bylo málo. Snad jen dvě. 
Ale my jsme si Dakar hodně užili a ty zážitky 
nám nikdo nevezme,“ prohlásil v cíli Šoltys, 
který Tatru Phoenix dovedl do cíle na konečném 
jedenáctém místě. Letošní Dakar se premiérově 
jel v pouštích Saudské Arábie. Tatrovka v bar-
vách Buggyry se většinu soutěže držela na 
osmém nebo devátém místě, bohužel technické 
problémy v jedenácté etapě ji odsunuly až na 
začátek druhé desítky výsledkové listiny. 

Transfuzní oddělení v náhradních prostorách
N o v ý  J i č í n  (dam) – 

Nejbližší transfuzní oddělení 
v Nemocnici Nový Jičín se do-
časně přemístilo do náhradních 
prostor. Důvodem stěhování je 
rekonstrukce dosavadního pra-
coviště v areálu nemocnice. Až 
do odvolání tak transfuzní sta-
nice novojičínské nemocnice 
funguje na adrese K nemocnici 
1886/57, jen pár desítek metrů 
od hlavní brány nemocnice smě-
rem na Loučku.  

V provizorních prostorách 
budou odběry krve a plazmy pro-
bíhat až do odvolání. Podle 
mluvčí nemocnice Radky Milo-
ševské by rekonstruované oddě-

lení mělo být otevřeno během 
podzimu, přesný termín bude 
ještě oznámen. „Na původním 
transfuzním oddělení byly pro 
určité činnosti nevyhovující, stís-
něné prostory i starší sociální za-
řízení pro dárce i pro personál,“ 
popisuje některé důvody rekon-
strukce, která byla zahájena 
v těchto dnech, vedoucí provozu 
transfuzního oddělení Nemoc-
nice Nový Jičín Markéta Matušů. 

Do rekonstrukce hodlá spo-
lečnost Agel, která nemocnici 
vlastní a provozuje, investovat 
zhruba 20 milionů korun. Stáva-
jící oddělení má projít moderni-
zací. Dojde nejen ke změně dis-

pozičního uspořádání objektu, 
ale bude pořízen i nový nábytek. 
Vznikne centrální recepce a in-
stalován bude vyvolávací sy-
stém. Mělo by dojít i ke zvýšení 
počtu odběrových křesel. 

Transfuzní oddělení se vě-
nuje běžným odběrům pro vý-
robu transfuzních přípravků pro 
klinické použití, ale hlavně se za-
měřuje na multikomponentní 
dárcovství. Má licenci k odbě-
rům lidské krevní plazmy pro 
zpracování frakcionací na krevní 
deriváty pro státy Evropské unie. 
Od roku 2014 ročně realizuje 
zhruba 15 000 dárcovských od-
běrů. 

Nové kontaktní místo pro oběti domácího násilí
N o v ý   J i č í n  (hod) – Osoby ohrožené 

domácím násilím v regionu Novojičínsko 
mohou odbornou pomoc najít na nově 
zřízeném kontaktním místě v Novém Jičíně.  

Intervenční centrum Ostrava poskytuje 
již od 1. ledna 2007 přechodnou odbornou 
pomoc a nehmotnou podporu osobám ohro-
ženým domácím násilím na území Morav-
skoslezského kraje, v případech vykázání 
násilné osoby ze společného obydlí pak kon-
krétně v regionech Ostrava, Opava a Nový 
Jičín. Jedná se o jednu z registrovaných slu-
žeb Bílého kruhu bezpečí, z. s. „Personálním 
posílením našeho pracoviště od ledna letoš-
ního roku jsme nyní schopni takto zajistit 
službu pro oběti domácího násilí přímo v re-
gionu Novojičínsko. Naším záměrem je 
zvýšit takto dostupnost služby Intervenčního 

centra pro oběti domácího násilí, které se 
z různých důvodů nejsou schopny dostavit 
na naše pracoviště v Ostravě. Kontaktní 
místo se nachází v 1. patře budovy na ul. 
Sokolovské 617/9 (budova odboru sociál-
ních věcí) v Novém Jičíně,“ uvedla Lucie 
Paprsteinová, vedoucí Intervenčního centra 
Ostrava. 

Pracovníci Intervenčního centra v No-
vém Jičíně budou k dispozici obětem do-
mácího násilí vždy každý lichý čtvrtek 
v době od 9 do 15 hodin, avšak ke konzultaci 
je nutno se předem objednat na tel. čísle 
739 449 275 nebo 597 489 207. „V případě, 
že se žádný klient neobjedná, pracovníci In-
tervenčního centra nebudou do kontaktního 
místa vyjíždět,“ upozornila Lucie Paprs-
teinová. 
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♦ Minulý víkend se do Štramberka sjeli 
ctitelé Zdeňka Buriana. Zimní setkání znalců 
jeho díla se uskutečnilo pod názvem Bílá šipka 
2020 a kromě tradičního pátečního potlachu 
a sobotní sběratelské burzy na účastníky setkání 
čekala možnost projít si expozici Zdeněk Burian 
a jeho svět v muzeu na náměstí nebo vyslechnout 
prezentaci Jarmily Klímové z Muzea Komen-
ského v Přerově o připravované výstavě věno-
vané ikonickým školním výukovým obrazům 
z malířské dílny Zdeňka Buriana.  

♦ Už zítra ožije ZUŠ Zdeňka Buriana dalším 
mezinárodním projektem. Místní škola ve spo-
lupráci s agenturou CMS Vienna pořádá mezi-
národní hudební a výtvarné matiné. Na půdě 
školy se v několika kategoriích a různých hu-
debních oborech utkají nejen tuzemští studenti 
hudby, ale také jejich kolegové z Jižní Koreje 
a dalších zemí. Souběžně s hudebním kláním 
bude probíhat výtvarný workshop. Soutěž začíná 
v koncertním sále školy v deset hodin dopoledne 
a je přístupná i zájemcům z řad veřejnosti. Mi-
lovníci hudby jsou zváni také na závěrečný kon-
cert vítězů, který by měl začínat v 16 hodin. 

k r á t c e

Filmový klub promítne mumblecoreový celovečerní debut Bohdana Karáska
K o p ř i v n i c e  (dam) – Přesně 

tři měsíce po své listopadové pre-
miéře se celovečerní debut nezávis-
lého filmaře Bohdana Karáska do-
stává i na plátno kopřivnického kina. 
Snímek s lakonickým názvem Karel, 
já a ty se promítá v úterý 4. února od 
19 hodin v rámci Filmového klubu.  

Karáskův film, který sám napsal, 
režíroval, stříhal, produkoval, ještě si 
v něm pod pseudonymem Miroslav 
Faderholz zahrál jednu z hlavních rolí 

a složil pro něj hudbu, zapadá v tu-
zemsku do nepříliš zabydlené žán-
rové škatulky mumblecore filmů. 
Tento subžánr dostal svůj název po-
dle špatně ozvučeného mumlání pos-
tav. Právě všudypřítomné, dlouhé 
a často nikam nevedoucí promluvy 
postav jsou jedním z typických prvků 
žánru. Stejně jako nízkorozpočtové 
ražení a s ním se pojící diskutabilní 
řemeslná kvalita snímků. Karásek se 
po svých dvou středometrážních po-

kusech rozhodl pro 111 minut dlouhý 
film, jehož ústředním motivem jsou 
vztahy tak, jak je prožívají, přemý-
šlejí o nich a především o nich mluví 
dnešní třicátníci. 

Hlavní postavou je Saša, ztvár-
něná Jenovéfou Bokovou, a její vztah 
s manželem Karlem (Miloslav Kö-
nig). Mladá žena se krizi rozhodla 
řešit dočasným odloučením a na-
stalou konkrétní situaci stejně jako 
dynamiku partnerského soužití 

obecně řeší nejen s kamarádem 
Dušanem (Bohdan Karásek), u kte-
rého našla útočiště, ale s každým, kdo 
se na plátně objeví. Autor filmu 
akcentoval především přirozenost he-
reckých výkonů a dialogů včetně do-
konale odposlechnutého jazyka.  

„S neokázalou elegancí a subtil-
ním humorem představuje svět 
třicátníků, kteří hledají, nacházejí 
a někdy i ztrácejí přátele i životní 
partnery,“ popisuje výsledek jeho 

snažení distribuční anotace.  
Kritici ani diváci se v hodnocení 

výsledku bezesporu velkého filmař-
ského nadšení neshodnou. Technická 
kvalita filmu je trnem v oku oběma 
táborům. Hodnocení obsahové 
stránky pak jednoznačně potvrzuje 
generační ohraničení filmu, zatímco 
zkušenější diváky a recenzenty příliš 
neoslovil, mladší filmovou sondu do 
vlastních životů často chválí 
a potěšeně vítají. 

Pískovcového kříže ve Vlčovicích se ujmou restaurátoři
V l č o v i c e  (dam ) – Pískovcový 

kříž stojící v těsném sousedství vlčovické 
požární zbrojnice se dočká restaurátor-
ského zásahu. Evidovaná kulturní pa-
mátka je podle vyjádření odborníků v ha-
varijním stavu a naléhavě potřebuje 
restaurátorský zásah. 

Jetelový kříž s bohatou reliéfní vý-
zdobou a plastikami Panny Marie a sv. 
Jana, který byl postaven v roce 1858, stojí 
v místech, odkud začíná stoupat schodiště 
ke hřbitovu a kostelu Všech svatých. Zá-
roveň je v bezprostřední blízkosti fre-
kventovaného silničního průtahu obcí, 
což se společně s kyselými dešti a dalšími 
faktory negativně podepsalo na jeho sou-
časném stavu. Staticky je památka v po-
řádku, ovšem silně narušená je samotná 
struktura středně zrnitého pískovce, ze 
kterého byla vytvořena. Povrch kříže je 
zčernalý letitými usazeninami nečistot 
a zároveň výrazně porostlý mechem 
a řasami, které napomáhají udržování 
nadměrné vlhkosti v kameni, a podporují 
tak postupující erozi. Zvětrávání kamene 
už padla za oběť část reliéfů, které nejsou 
zcela zřetelné. I samotná hmota kříže vy-
kazuje četné trhliny a praskliny v kameni. 
Negativně se na stavu památky podepsaly 

nejen povětrnostní vlivy, ale i lidé. Zmí-
něné plastiky Panny Marie a sv. Jana, 
které kříž zdobí, byly v devadesátých le-
tech poškozeny při krádeži. Dnes jsou na 
jejich místě repliky a originály jsou ulo-
ženy v depozitáři. 

Samotným restaurátorským pracím, 
které by měly začít, až klimatické pod-
mínky dovolí, bude předcházet podrobný 
restaurátorský průzkum. Výrazného zá-
sahu se dočká i samotné ustavení kříže, 
a to přesto, že staticky je památka v po-
řádku. Stávající schodišťová podnož kříže 
je totiž utopena v okolním terénu a bude 
vyzvednuta na původní úroveň. Následně 
začne komplexní čistění kříže. Použita 
bude jak tlaková voda, tak speciální che-
mické zábaly i moderní mikrotryskání 
a další postupy. Následovat bude konso-
lidace kamene. Kříž bude opakovaně 
napouštěn speciálním roztokem, praskliny 
a trhliny v kameni budou restaurátoři plnit 
k tomu určenými pryskyřicemi. Poté bu-
dou doplněny poškozené nebo zcela chy-
bějící části reliéfů umělým kamenem 
s příslušnou barevnou retuší. Na závěr 
má být celý restaurovaný kříž im-
pregnován hydrofobním přípravkem, 
který na určitou dobu zabrání pronikání 

vlhkosti do kamene. Zmíněná péče o 162 
let starý kříž přijde zhruba na 150 tisíc 
korun. 

„Vzhledem k jejímu neutěšenému 
stavu jsme rozhodli o neodkladném re-
staurování této kulturní památky i s vě-
domím toho, že kříž svým umístěním 
může zasahovat do plánované stavby ob-
chvatu obce a bude nutné jej přemístit. 
Kdybychom ale čekali na nové umístění, 
které bude muset projít také schválením 
památkářů, mohlo by být na záchranu to-
hoto dědictví po předcích již pozdě,“ říká 
místostarostka Dagmar Rysová. Podle je-
jích slov se navíc město pokusí část peněz 
potřebných pro restaurování kříže získat 
z dotačního programu na Podporu obnovy 
kulturních památek prostřednictvím obcí 
s rozšířenou působností. 

Aktuálně tedy restaurovaný kříž zů-
stane na svém stávajícím místě, do bu-
doucna se uvažuje o jeho přemístění do 
plánované nové části hřbitova. O rozšíření 
stávajícího zaplněného hřbitova ve Vlčo-
vicích radnice začala vyjednávat s vlast-
níky vhodných pozemků. S případným 
rozšiřováním hřbitova a zároveň se 
stěhováním kříže na nové místo by se 
mohlo začít zhruba za pět let.  

Herečka Kateřina Peřinová si v komedii Drahoušku, toužím po tobě zahrála stomatoložku 
v rozvodovém řízení.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Divadelní předplatné 
pokračovalo komedií

K o p ř i v n i c e  (dam) – Teprve druhým před-
stavením pokračovala ve čtvrtek 23. ledna aktuální 
sezona divadelního předplatného kulturního domu. 
Před kopřivnickým publikem tentokrát hostoval 
soubor pražského Divadla Radka Brzobohatého 
s francouzskou bulvární komedií Drahoušku, 
toužím po tobě. Hra stavějící především na 
situačním humoru vycházejícím z premisy, že 
rozvádějící se manželé navzdory svému protějšku 
začínají nový partnerský život ve společném bytě, 
šla po srsti jak samotným textem, tak hereckým 
projevem. Výrazněji na sebe na jevišti upozornil 
jen Ernesto Čekan v roli sluhy obou partnerů. Přesto 
hra naplnila očekávání diváků, kteří si do velkého 
sálu kulturního domu přišli pro nenáročnou, ale 
zase ne lacině podbízivou zábavu.  

Dalším tématem náročnější, ale hravě pojatý 
titul čeká kopřivnické předplatitele už za dva týdny 
ve čtvrtek 13. února, kdy bude na programu Indián 
v ohrožení, inscenace postavená na Einsteinově te-
orii relativity a fyzikových slavných myšlenkových 
experimentech, kterou s kolektivem brněnského 
HaDivadla připravil režisér Jiří Havelka. 

Divadlo Kapsa přivezlo minulou neděli první letošní představení pro děti. V kinosále kulturního 
domu odehrálo pohádku O chaloupce z perníku.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bohatě zdobený pískovcový kříž ve Vlčovicích z roku 1858 se 
dočká zrestaurování.      FOTO: VENDULKA SOPÚCHOVÁ

Mladí bavili seniory 
v Lubině Bingem

L u b i n a  (hod) – Už podruhé připravili 
členové kopřivnického dětského zastupitel-
stva program pro seniory v Lubině. Poprvé 
za nimi přijeli do restaurace v tamním Ka-
tolickém domě, kde se pravidelně scházejí, 
vloni v únoru, podruhé v úterý 21. ledna.  

Pět členů dětského zastupitelstva se se-
niorům představilo a poté je seznámili 
s pravidly hry Bingo, kterou si pro ně opět 
připravili. Následně pak hra začala. První tři 
senioři, kterým se podařilo zakřížkováním 
losovaných číslic vytvořit Bingo, obdrželi 
dárky. Zkrátka nepřišli ani ostatní. I oni do-
stali křížovky. Seniorům se akce líbila. Jak 
podotkl jeden z přítomných mužů, bylo to 
příjemné zpestření. „Vloni se nám to líbilo, 
a tak jsem členy oslovila znovu. Jsem ráda, 
že nám vyšli vstříc,“ uvedla Dagmar Kříst-
ková, která organizuje akce pro seniory v Lu-
bině, s tím, že tentokrát se někteří omlouvali 
z důvodu nemoci. I tak si přišlo zahrát Bingo 
23 lidí.  

Ladislav Špaček poučí 
i pobaví etiketou

K o p ř i v n i c e (dam) – S programem, který 
by měl být hybridem mezi klasickým seminářem 
a zábavným pořadem, míří do Kopřivnice popu-
lární mistr etikety Ladislav Špaček. Jeho dvou-
hodinovou one man show nazvanou Etiketa není 
věda bude v úterý 4. února od 19 hodin hostit 
velký sál kulturního domu. 

Návštěvníci Špačkova pořadu by se měli bě-
hem jednoho večera dozvědět o pravidlech spo-
lečenského chování dost na to, aby se ve společ-
nosti nepohybovali jako slon v porcelánu. 
Někdejší hradní mluvčí a autor řady populárních 
knih o etiketě odpoví na to, jak se obléknout do 
divadla, které šaty by neměly chybět v žádném 
dámském šatníku, jaký je rozdíl mezi šedým 
a černým oblekem, ubezpečí své diváky o tom, 
kdo nastupuje první do výtahu, a odpoví i na řadu 
dalších otázek. A navíc přesně v duchu podtitulu 
pořadu „O etiketě vážně i vesele“ Ladislav Špa-
ček překvapí i tím, jak může být soubor pravidel 
vybraného chování nejen prospěšný, ale i zá-
bavný. 
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Námět do rozpočtu 
(Dokončení z minulého čísla) 
Po celé popisované trase se dá jít již dnes. Její funkce by 

byla podobná té již dnes vedoucí kolem Kopřivničky. Je 
však nutno cesty scelit – pospojovat jednotícím povrchem, 
zbourat tam zcela nefunkční plot, postavit lavičku, atrakci 
pro děti atd. Nejnáročnější je asi prostor u hřbitova – vy-
žadovalo by to postavení lávky pro pěší a nový chodník na 
blátivé ploše mezi hřbitovní zdí a tratí, kde dříve bývalo 
políčko kdysi městem pronajaté legionáři, městskému vodaři 
a hrobaři v jedné osobě p. Bučkovi. Chodník tam však byl 
vždycky. Přes dnešní železniční můstek chodí mnoho lidí na 
hřbitov a v opačném směru na bazén, koupaliště a další spor-
toviště. Jsem přesvědčen, že tato další městská komunikace 
by nevyžadovala velké náklady a její přínos by byl značný, 
přesahující potřebné náklady a zejména příjemný, oceňovaný 
obyvateli. 

Není to námět pro rozpočet na rok 2021 a případně ná-
sledující a bod do stranických volebních programů? 

Bohdan Bartoš 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

d o p i s y   č t e n á ř ů

k u l t u r n í   s e r v i s                                                     aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. ledna – so 1. února v 17.30 hodin 

akční krimi komedie USA Gentlemani. 
Sofistikovaná akční komedie z dílny scená-
risty a režiséra Guye Ritchieho sleduje příběh 
britského drogového krále Mickeyho Pear-
sona, který se snaží prodat svoje impozantní 
drogové impérium dynastii oklahomských 
miliardářů.  

Čt 30. ledna – so 1. února ve 20 hodin 
akční thriller USA Mizerové navždy. Mize-
rové Mike Lowrey (Will Smith) a Marcus 
Burnett (Martin Lawrence) jsou zpátky a před 
nimi poslední společná jízda. 

So 1. – ne 2. února v 15 hodin animo-
vaný film Kanady Tlapková patrola: Vždy 
ve střehu. Schyluje se k velkolepému auto-
mobilovému závodu. Tlapky vytvořily ser-
visní tým pro svého šampióna a těší se, že 
mu pomohou k vítězství. Jejich hrdina se ale 
zraní a nemůže jet. Proto požádá Marshalla, 
aby jel závod místo něj. Marshall tak musí 
překonat nedostatek sebevědomí a soutě-
živosti a zkusit si splnit sen stát se nejrych-
lejší tlapkou a závodníkem. 

Ne 2. – po 3. února v 17.30 hodin ko-
mediální romantické drama Francie Tenkrát 
podruhé. Chytrá a zábavná love story vy-
práví o tom, co by se mohlo stát, kdybychom 
si mohli zopakovat ty nejkrásnější okamžiky. 
Je to potřeba k tomu, abychom se znovu za-
milovali? 

Ne 2. – po 3. února ve 20 hodin roman-
tické drama USA Malé ženy. Film čerpá 
z klasického románu a díla Louisy May 
Alcottové, a zároveň se v autorčině alter egu 
Jo Marchové odráží její fiktivní život. V po-
dání Gerwigové se příběh čtyř mladých žen, 
z nichž každá je odhodlaná prožít život podle 
svého, stává nadčasovým a velice aktuálním. 

Út 4. února v 19 hodin Karel, já a ty.    
(Filmový klub) 

Čt 6. – so 8. února v 17.30 hodin doku-
ment SR Attila. Příběh světového šampiona 
Attily Végha mapuje cestu skromného 
chlapce z Gabčíkova až na samý MMA trůn 
ve Spojených státech amerických. Film také 
konfrontuje jeho dosavadní kariéru a odhaluje 
jeho prohry i vítězství více ze zákulisí.  

Čt 6. – so 8. února ve 20 hodin psycho-
thriller ČR Modelář. Příběh dvou kamarádů, 
kteří provozují prosperující půjčovnu dronů, 
se odehrává v současné Praze. Drony jsou 
pro bývalé spolužáky ze střední školy pro-
pustkou do mnoha oblastí lidského konání, 
kam by se jinak nepodívali. Když se však je-
den z hrdinů rozhodne využít dron k něčemu 
úplně jinému, situace ve firmě se začne kom-
plikovat. 

So 8. února v 15 hodin animovaný film 
Kanady Tlapková patrola: Vždy ve střehu. 
Schyluje se k velkolepému automobilovému 

závodu. Tlapky vytvořily servisní tým pro 
svého šampióna a těší se, že mu pomohou 
k vítězství. Jejich hrdina se ale zraní a ne-
může jet. Proto požádá Marshalla, aby jel zá-
vod místo něj. Marshall tak musí překonat 
nedostatek sebevědomí a soutěživosti a zkusit 
si splnit sen stát se nejrychlejší tlapkou a zá-
vodníkem. 

Ne 9. února v 15.30 hodin dokument 
VB Lucian Freud: Autoportrét – autopor-
tréty Luciana Freuda umožňují fascinující 
pohled jak do jeho duše, tak na vývoj jeho 
malířské tvorby, od nejstaršího autoportrétu 
z roku 1939 až po ten konečný o 64 let poz-
ději. 

Ne 9. – po 10. února v 17.30 hodin 
drama Kanady Píseň jmen. Martin je svěd-
kem představení mladého houslisty a je pře-
svědčen, že takto hrát ho mohl naučit jedině 
jeho dávno ztracený bratr Dovidl. To ho při-
měje vydat se na dalekou cestu, která jej do-
vede k odhalení šokujícího tajemství… 

Ne 9. února ve 20 hodin akční krimi 
USA Birds of Prey (Podivuhodná proměna 
Harley Quinn). Poté, co se její cesty roze-
jdou s Jokerem, spojí se Harley Quinn s třemi 
dalšími superhrdinkami, aby společně za-
chránily malou dívku ze spárů padoucha jmé-
nem Black Mask. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 4. února v 19 hodin Etiketa není 

věda – o etiketě vážně i vesele s mistrem 
etikety Ladislavem Špačkem 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Aktuální výstava Superhrdinové kolem 

nás – výstava vznikla pod hlavičkou projektu 
Otevřená věda IV a znázorňuje vědecké pra-
covníky z ústavů Akademie věd jako komik-
sové superhrdiny, kteří tvrdě pracují, aby se 
zasadili o nové objevy ve vědě a výzkumu 
a ulehčili život všem ostatním lidem na Zemi 
(do 31. ledna) 

Od čt 6. února výstava Na motivy... – 
výtvarné práce absolventek kurzu kreslení 
Akademie třetího věku (do 25. února) 

Po 3. února v 18 hodin Tajuplná Afrika 
– cestovatelská beseda Aleny a Jirky 
Márových o jejich cestě po JAR, Namibii, 
Botswaně a Zimbabwe 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra 

Expozice Emila a Dany Zátopkových – 
informace o sportovních úspěších manželů 
Zátopkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům, 
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální výstava Obrazy Miroslava 
Knapce (do 23. února) 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží 
a kopřivnickým rodákům, například malíři 
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi 

Aktuální výstava Sametová revoluce – 
výstava fotografií lékaře a fotografa Přemysla 
Hněvkovského, který na svých snímcích za-
chytil jedinečně upřímnou atmosféru předev-
ším studentského prožívání sametové revo-
luce (do 2. února) 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 10–17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých 
značek 

 

VILA MACHŮ 
 
Čt 30. ledna v 19.30 hodin Holčička 

a cigareta – LiStOVáNí Lukáše Hejlíka při-
náší na jeviště další skvělou knihu jednoho 
z nejzajímavějších současných francouzských 
spisovatelů, přítele Milana Kundery 

St 5. února ve 14 hodin Sejdeme se, 
zazpíváme, dobrý vtip si k tomu dáme – 
zábavně-společenská akce z cyklu Aktivní 
senior 2020, známé písničky nejen na notu 
lidovou na harmoniku tradičně zahraje Lu-
bomír Piskoř 

 

ŠTRAMBERK 
 
Výstava Štramberk v proměnách času 

– výstava k 660. výročí města (Muzeum 
Zdeňka Buriana, do 15. března) 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 2. února v 17 hodin animovaná ko-

medie USA Tajný život mazlíčků 2 
Ne 9. února v 19 hodin komediální 

drama USA Tenkrát v Hollywoodu

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Guillaume Musso je populární francouzský spisovatel. 

Jeho nový román Dívka z Brooklynu opět slibuje napínavý 
a čtivě napsaný příběh o tom, že nic není takové, jak se na 
první pohled může zdát. 

Knihu Černý trikot si jistě vychutnají fanoušci cyklistiky 
a Tour de France, ale také ti, kteří cyklistice neholdují. 
Mexický spisovatel Jorge Zepeda Patterson je autor thrilleru 
z prostředí tohoto náročného závodu.  

Na výletě školky U Pěnkavek se ztratí malá Ema. Její uči-
telka Mylene se spolu s ostatními učiteli vydá ji hledat a sama 
se ztratí. Jakmile se Ema najde, stále jen opakuje: „Já nevím.“ 
Ve skutečnosti ví více, než by měla, a situace se začíná kom-
plikovat. Já nevím je thriller belgické autorky Barbary Abel.   

Anna, podvodnice Charlotta i bohatá Esme se v roce 1912 
zachrání z potápějícího se Titanicu. Každá se s tragédií vyrovná 
po svém. O dvacet let později je osud opět svede dohromady 
a znovu musí čelit rozhodnutím, která tehdy učinily. Dívky, 
které slyšely plakat moře je poutavý román americké spiso-
vatelky Elizabeth Blackwellové. 

Nová kniha Paula Coelha Hipík nás zavádí na konec 60. 
let. Paulo, hubený dlouhovlasý mladík, se touží stát spisova-
telem a hledá svou vlastní cestu životem. Chce poznávat život 
a nabývat zkušenosti, vydá se tedy na cesty do jihoamerických 
zemí, Evropy i Nepálu. Na konci svých cest se Paulo setkává 
s mužem, který ho zasvětí do tajemství dávného učení. 

Tereza Boučková psala knihu Závod s časem přes dvacet 
let. Její podtitul zní 99 nejrychlejších fejetonů, je poskládaná 
z textů otištěných v novinách a magazínech. Autorka vybrala 
texty, o kterých si myslela, že jsou nadčasové a obstojí jako 
literatura.  

Léto divokých květin je dojemný milostný a romantický 
příběh, ze kterého dýchá atmosféra cornwallského pobřeží. 
Autorka Kathryn Taylor vypráví příběh Zoe, která se roz-
hodne vrátit po dlouhých letech do Cornwallu a odhalit ta-
jemství pro ni osudového léta před čtrnácti lety.  

Seneca: Není málo času, 
který máme, ale mnoho času, 
který... dokončení v tajence. 

Slova k vyškrtání: BUFETY, CTITEL, DATEL, DETEK-
TIVKA, ETUDA, GRAVIDITA, KOPRNÍK, LUSTR, 
NEUTRINA, OCASY, OKTETO, PUTKA, RENTA, RYZÁK, 
STAHY, ŠTĚRBA, TRIKO, VIAGRA, VOLTY, VZADU

OSMISMĚRKA

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 30. 1. 11.30–12.30, pá 31. 1. 1.30–
13, so 1. 2. 16–17.15, ne 2. 2. 14.15–15.30, út 4. 2. 11.30–13, st 5. 
2. 11.30–13, čt 6. 2. 11.30–12.30, so 8. 2. 13.30–14.45, ne 9. 2. 
14.30–15.45 hodin 
 
FLORBAL: so 1. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Aligators 
Klobouky Teamstore.cz (18. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – sportovní 
hala SOU Kopřivnice 
 
FUTSAL: so 1. 2. od 8 hod. 6. turnaj I. tř. NJ/FM; ne 2. 2. od 8 
hod. 6. turnaj OP; ne 9. 2. od 8 hod. 6. turnaj II. tř. NJ/FM – vše 
sportovní hala SOU Kopřivnice 
 
HÁZENÁ: so 8. 2. od 19 hod. KH ISMM Kopřivnice – SKKP 
Handball Brno (17. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 
 
HOKEJ: so 1. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – HK Nový Jičín (5. 
kolo LMŽ sk. 31), od 12 hod. HC Kopřivnice – HK Nový Jičín (5. 
kolo LMŽ sk. 31); so 8. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – HK Krnov 
(20. kolo KLP 5. tř.), od 11.30 hod. HC Kopřivnice – HK Krnov 
(20. kolo KLP 4. tř.), od 16 hod. HC ISMM Kopřivnice – SHK 
Hodonín (38. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 9. 2. od 11 hod. HC Ko-
přivnice B – HC Slezan Opava B (6. kolo LMŽ sk. 31); st 12. 2. 
od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři Val. Meziříčí (39. 
kolo II. ligy mužů sk. V) – vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 1. 6–15, 18.30–21, pá 31. 1. 6–8, 10–21, 
so 1. 2. 12–21, ne 2. 2. 10–19, po 3. 2. 6–8, 19.30–21 kondiční pla-
vání pro veřejnost, út 4. 2. 6–21, st 5. 2. 6–12, 14.30–16, 18.30–
21, čt 6. 2. 6–15, 18.30–21, pá 7. 2. 6–8, 16–21, so 8. 2. 12–21, ne 
9. 2. 10–19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: út 14.30–
15.30 ASK, 15.30–18.30 SSK, st 6.45–8.15 SKK, čt 6.45–11.15 
SKK, dětský bazén: čt 8–12 PŠ 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 1. 2. v 8.17 hod. ČD, Příbor, 
Hončova hůrka, st 5. 2. v 9 hod. ZS, Štramberk, Hraničky, Štram-
berk, Libotín, kolem Bílé hory, Kopřivnice; so 8. 2. v 7.13 hod. 
ČD, Ostravice, golf. hřiště, Pod Smrčkem, Čeladná ČD; st 12. 2. v 
7.13 hod. ČD, Frýdek-Místek, exkurze ve firmě BESKI + procházka 
po F-M 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 
10–21 muži, so 12–16.30 párovka, 16.30–21 společná, ne 10–19 
hodin společná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 7. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ MSV Studénka A (16. kolo OP I. tř.); so 8. 2. od 15 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice – TTC MG Odra GAS Vratimov B (15. kolo 
Divize mužů); ne 9. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice – TTC 
Frýdlant B (16. kolo Divize mužů) – vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy 
Kopřivnice 
 
VOLEJBAL: so 8. 2. od 10 hod. KV Kopřivnice – VK Val. Meziříčí 
(25. a 26. kolo MS přeboru kadetek sk. B) – tělocvična ZŠ 17. li-
stopadu Kopřivnice

Pátek 31. ledna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 7. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    dýmky, 5 ks, cena 350 Kč. 
Tel. 604 674 623 
♦    zánovní hnědou koženou 
sedací soupravu 2 + 1, cena 
8 500 Kč. Tel. 606 951 853 
♦    cestovní tašku na koleč-
kách, d. 70 cm, š. 33 cm. Tel. 
604 463 778 
♦    kolečkové brusle č. 5, 
cena 220 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    dívčí lední brusle č. 4. Tel. 
604 463 778 
♦    pánskou černou koženou 
bundu, na drobnou postavu, 
velikosti S, kvalitní kůže, málo 
nošená, výborný stav, pořizo-
vací cena 3 800 Kč, nyní 1 000 
Kč. Tel. 604 674 623 
♦    stůl pod televizi nebo 

p r o d á m

počítač, cena 230 Kč. Tel. 604 
463 778 
♦    paruku - černé vlasy, cena 
360 Kč. Tel. 604 463 778

♦    Koupím garáž v Kopřiv-
nici, lokalita u koupaliště. Do-
hoda jistá. Tel. 731 176 929

n e m o v i t o s t i

Sběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

r ů z n é

♦    Hledám spolubydlící na 2. 
LP do lázní na KLP (hrazeno 
pojišťovnou) v červenci 2020 
v Mariánských Lázních. Tel. 
739 220 695
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♦ Florbal: junioři (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Přerov 4:4, – FBC Mohelnice 5:7; st. žáci (MS liga): FBC Vi-
kings Kopřivnice – 1. SFK Havířov 1:13, - FBC ČPP Ostrava 2:7. 

♦ Futsal: Divize F: play-off (1. zápas čtvrtfinále): FU Kopřiv-
nice – Amatér Komárovice 5:0; play-out: Jokerit Kopřivnice – USK 
Ostrava 13:3. 

♦ Hokej: dorost (17. kolo LMD-X): HC Černí Vlci – HC 
Znojemští Orli 6:5; st. žáci (4. kolo LSŽ sk. 31): HC Rožnov p. R. 
– HC Kopřivnice 11:1; ml. žáci (4. a 11. kolo LMŽ sk. 31): HC Ko-
přivnice – HC Rožnov p. R. 10:2, – HK Nový Jičín 4:5, HC Kopřivnice 
B – SK Karviná 6:13; 5. tř. (18. kolo KLP): HC Kopřivnice – HC 
Oceláři Třinec 6:1. 

♦ Stolní tenis: Divize mužů (13. a 14. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice – TJ TŽ Třinec 5:10, – KST Slezan Opava B 5:10; OP I. tř. 
(14. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. C 11:7. 

♦ Volejbal: kadetky (22. a 23. kolo MS přeboru sk. B): TJ 
Frenštát p. R. B – KV Kopřivnice 1:3 a 0:3; ml. žačky (4. turnaj MS 
přeboru sk. B): KV Kopřivnice – SK Slezan Orlová 1:2, – TJ Nový 
Jičín C 2:0, – VKB Frýdlant n. O. 2:1, – Happy Sport Opava 2:0. 

v ý s l e d k yBadmintonový tým postoupil do finálového kola
V e n d r y n ě ,   O l o m o u c  (cab) – 

Po Petře Benišové, která stála třikrát na 
stupních vítězů v turnaji GPC U17, o týden 
později zářili další kopřivničtí badminto-
nisté na turnaji GPC U15, který v sobotu 
18. ledna pořádala Vendryně. Adéla Špač-
ková rozšířila svou sbírku vítězství o další 
dvě. Ve dvouhře měla jako nasazená jed-
nička v prvním kole volný los, poté porazila 
Sáru Šuškovou z Ostravy, Veroniku 
Čížovou z Klimkovic, Anetu Adamčíkovou 
z Orlové a ve finále také další orlovskou 
hráčku a turnajovou dvojku Terezu 
Czajovou, přičemž Špačková ani jedné 
soupeřce v žádném setu nedovolila uhrát 
více než pět míčků. Z dalšího prvenství se 
kopřivnická hráčka radovala ve čtyřhře dí-
vek právě s Czajovou, když postupně po-
razily ostravskou dvojici Natálie Lazarová-
Sára Šušková, pár z Českého Těšína 
Kateřina Kniezková-Simona Turková a ve 

finále si rovněž ve dvou setech poradily 
s nasazenými trojkami z SK Vitality Slezsko 
Agátou Čmielovou a Annou Kozielkovou. 

Také další kopřivničtí badmintonisté po-
tvrdili své turnajové nasazení. Jakub Raška 
ve dvouhře jako trojka obsadil 3.-4. místo, 
když v semifinále podlehl ve dvou setech 
Ondřeji Durčákovi z TJ Orlová-Lutyně. 
S Filipem Čermákem pak Raška jako 
dvojky čtyřhry nestačili ve finále na nasa-
zené jedničky Petra Bojdu (TJ Slavoj Český 
Těšín) a Ondřeje Durčáka. Dělené třetí 
a čtvrté místo vybojovaly také Natálie 
Krajčí s Marií Wojewodovou (B.O. Chance 
Ostrava Ridera Sportclub), které překvapivě 
vyřadily ve čtvrtfinále dvojky deblu Anetu 
Adamčíkovou a Kateřinu Horkelovou (TJ 
Sokol Plesná), v semifinále pak podlehly 
Čmielové s Kozielkovou. 

V akci byla v sobotu také obě družstva 
dospělých BK Kopřivnice, která se vydala 

do Olomouce k semifinálovému kolu II. 
ligy smíšených družstev severomoravské 
oblasti. „Áčko“ ve složení Martin Slíva, Ja-
kub Sagáčik, Peter Vašíček, František Ma-
jerek, Marek Václavík a Kateřina Frischová 
bez problémů postoupilo do finále, které 
bude 21. března opět hostit Olomouc. Nej-
prve 5:2 na body porazila Kopřivnice druž-
stvo TJ Sokol Klimkovice C, přičemž jeden 
z oněch dvou ztracených bodů byl kvůli 
tomu, že kopřivnický tým dlouhodobě po-
strádá druhou hráčku, a tak vždy ve čtyřhře 
žen ztrácí jeden bod. Právě jen tento jeden 
bod získal Přerov v dalším utkání, ke kte-
rému „áčko“ Kopřivnice nastoupilo. Výs-
ledkem 5:1 na body si tak zajistilo finále, 
do něhož však nepostoupilo „B“ družstvo 
BK Kopřivnice v sestavě Dalibor Tůma, 
Jan Buček, Ondřej Chaloupka, Tomáš Da-
vid, Jaroslav Hývnar, Anna Slívová a Petra 
Benišová. 

Z první vrcholné akce vícebojů mají atleti dva kovy
O s t r a v a  (cab) – Závodníci Atletic-

kého klubu E. Zátopka Kopřivnice se po 
krajských přeborech blýskli dalším úspě-
chem, tentokrát na Mistrovství Moravy 
a Slezska v halových vícebojích, které se 
konalo o víkendu 18. a 19. ledna v Ostravě. 
Titul mistryně Moravy a Slezska v pětiboji 
žákyň získala Adéla Tkáčová ziskem 3 203 
bodů, což je jejím novým osobním a záro-
veň klubovým rekordem. Tímto výkonem 
se zařadila na průběžné druhé místo celo-
státního žebříčku, takže na republikovém 

šampionátu, který proběhne od 7. do 9. 
února v Praze, bude jednou z kandidátek 
na medaili. 

Ke zlatu Tkáčové pak přidal stříbro 
Daniel Hanzelka v sedmiboji starších žáků 
ziskem 3 391 bodů. Jelikož to byl jeho 
první halový sedmiboj, je tento výkon pro 
něj základní osobní i klubový rekord. I on 
si zajistil účast na mistrovství ČR, kam 
pojede jako jedenáctý v celostátním že-
bříčku. Výsledek je o to cennější, že Daniel 
závodí v kategorii starších žáků prvním ro-

kem. Velice pěkných bodových zisků 
a umístění v konkurenci 40 žákyň dosáhly 
také Patricie Pešlová, čtrnáctá se ziskem 
2 582 bodů, Sára Šebestíková, patnáctá se 
ziskem 2 562 bodů, a hned za ní Michaela 
Melčáková se ziskem 2 511 bodů. Již o tý-
den dříve absolvovala víceboj v Jablonci 
nad Nisou Ema Feilhauerová, ziskem 3 035 
b. se zařadila na páté místo celostátní ta-
bulky pětiboje žákyň, a na mistrovství ČR 
by tak mohla zasáhnout do bojů o cenné 
kovy. 

Starší žáci klubu házené ve druhém kole celostátní soutěže excelovali
L i b e r e c  (cab) – Druhé kolo 

Žákovské ligy starších žáků snad ne-
mohlo pro družstvo KH ISMM Ko-
přivnice dopadnout lépe. V Liberci, 
kde kopřivnickým házenkářům pokra-
čovala tato celostátní soutěž v sobotu 
18. ledna, porazilo všechny své sou-
peře. Hned v úvodu svedla Kopřivnice 
vyrovnaný souboj se Zlínem, který na-
konec po poločasové remíze porazila 
o dvě branky 16:14. V dalším utkání 

si s přehledem poradila s domácím 
družstvem v poměru 28:16, poté pře-
hrála 29:24 regionálního soupeře 
Frýdek-Místek a na závěr turnaje kop-
řivničtí mladíci deklasovali Velké Me-
ziříčí 27:15. 

„Přístup a bojovnost kluků v zá-
pasech byl příkladný. Se Zlínem to 
byla přetahovaná až do konce, nad 
Libercem i Velkým Meziříčím jsme 
zvítězili s přehledem, jen v utkání 

s Frýdkem-Místkem se nám nedařilo 
v obraně, ale nakonec jsme se mohli 
radovat z výhry. Všichni nominovaní 
hráči se během turnaje dostali na hřiště 
a nezklamali,“ zhodnotili vydařený tur-
naj kopřivničtí trenéři Jaromír Petřek 
a Tomáš Hývnar. Ziskem osmi bodů 
se tak kopřivnický celek posunul na 
pátou příčku tabulky čítající 25 nej-
lepších družstev starších žáků České 
republiky. Na vedoucí pozici jsou se 

16 b. Lovosice, stejný počet bodů má 
také na druhém místě „áčko“ Dukly 
Praha a třetí Plzeň, čtvrtá Ostrava má 
na kontě čtrnáct bodů, stejně jako pátá 
Kopřivnice. Ke třetímu kolu budou 
kopřivničtí házenkáři zajíždět do 
Prahy, kde se střetnou s oběma praž-
skými výběry Dukly, Telnicí a Novým 
Veselím, které je nyní v tabulce na 
sedmé příčce. 

Výsledky družstva starších žáků KH 

ISMM Kopřivnice ve 2. kole Žákovské 
ligy starších žáků (Liberec, 18. 1.): KH 
ISMM Kopřivnice – HC Zlín 16:14 (7:7), 
– Liberec Handball 28:16 (12:7), – Pepino 
SKP Frýdek-Místek 29:24 (14:12), – TJ 
Sokol Velké Meziříčí 27:15 (12:6); sestava 
a branky Kopř.: M. Knesl, Š. Knesl, Bula 
– Geryk 1, Klos 2, Jurdanov 4, Lariš 5, 
Příhoda 3, Hladil 12, Štěpán 4, Foral 26/2, 
Janík 5, Ošmera 17/4, Dvořák, Polášek 3, 
Wünsch 18; trenéři: Petřek, Hývnar. 

L y s á   h o r a  (cab) – Opět se více než tisícovka závodníků 
vydala na trať LH24, tedy extrémního vytrvalostního závodu na 
Lysé hoře trvajícího 24 hodin, jehož devátý ročník probíhal od 
soboty 18. ledna od 10 hod. do neděle 19. ledna téhož času. Zá-
vodilo se ve štafetách nebo jako jednotlivci, kteří tak v jednotli-
vých kategoriích bojovali o tituly zimních mistrů ČR v horském 
maratonu. Startovalo se z areálu pily v Ostravici a cílem všech 
bylo dosáhnout co nejvyššího počtu výstupů po pevně dané trase 
na vrchol Lysé hory (1 323 m n. m.) za 24 hod. Jeden okruh 
měřil 11,4 km, jeho převýšení činilo 764 m a délka stoupání byla 
5,72 km. 

Počasí letos závodníkům celkem přálo, a tak bylo dosaženo 
výborných výkonů. Zazářila především Petra Ševčíková z Frýdku-
Místku, jež 12 okruhy vytvořila nový rekord v ženské kategorii 
a v celkovém pořadí jednotlivců, tzn. spolu s muži bez rozdílu 
věku, obsadila skvělé šesté místo. Dvanáct okruhů, ale s půlho-
dinovým zpožděním, zdolala také Eliška Kaniová z Lipové-lázně, 
druhá v kategorii žen 18-35 let a sedmá v celkovém pořadí. Ví-
tězem LH24 a mistrem ČR v horském maratonu jednotlivců se 
stal Tomáš Štverák ze Zubří, který zvládl 13,5 okruhů, druhé 
místo obsadil se 13 koly Slovák Martin Plačko, vítěz kategorie 
mužů 36-50 let, a třetí skončil se stejným počtem okruhů Titus 
Ablorh z Brna. V ženských dvojicích triumfovaly se 14 okruhy 
Martina Dvořáková (Brno) a Anna Hovořáková (Mokrá-Horákov), 
v mužských dvojicích zvítězili Petr Žákovský (Čeladná) a Stani-
slav Najvert (Ostrava) se 17 okruhy a v mixu vystoupali na nej-
vyšší stupínek díky 16 zdolaným okruhům Radek Chrobák 
(Frýdek-Místek) a Hana Holoubková (Morávka). 

V závodě ani letos nechyběli kopřivničtí zástupci. O tři okruhy 
více než v loňském roce zvládl Heinz Hejduk a díky tomu skončil 
v kategorii mužů 18-35 let dvanáctý (26. v celkovém pořadí). 
V téže kategorii obsadil 64. místo Martin Kahánek, v mužích 36-
50 let skončili Miroslav Gajdušek na 118. místě (6 okruhů), Jan 
Stacha na 181. místě (4 okruhy) a Jaroslav Chromý na 192. místě 
(3 okruhy), v kategorii mužů nad 50 let obsadil se 7 okruhy Patrik 
Hejduk 17. příčku, téhož umístění dosáhla s 6 okruhy Zuzana 
Danihelová mezi ženami 18-35 let a ve stejné kategorii po pěti 
absolvovaných kolech skončila Tereza Chaloupková na 31. pozici. 
Jedinou kopřivnickou dvojicí byly Marie Konečná (Kopřivnice) 
a Petra Hnátová (Frýdek-Místek), které obsadily v kategorii ženy 
36-50 let (bere se průměrný věk dvojice) s 8 okruhy sedmou 
příčku. 

Celodenní výstup na Lysou 
horu absolvovali i místní

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Mužstvo Lokomotiva Gang-
sters v letošním XXVI. ročníku 
futsalového turnaje Ámos Cup, 
pořádaného bývalým pedago-
gem Janem Slezákem, dvakrát 
přepisovalo jeho historii. Stalo 
se totiž prvním týmem, který 
dokázal obhájit vítězství 
z předchozího roku a finálový 
výsledek 6:1 je nejvyšším 
brankovým rozdílem ze všech 
finále, co se kdy v Ámos Cupu 
hrála. 

Turnaj však zahájily zá-
pasy ve skupinách, v nichž se 
dle očekávání prosadili favo-
rité. Přímý postup do semifi-
nále si ze skupiny A zajistili 
loňští vítězové z Lokomotivy 
Gangsters a ze skupiny B hráči 
divizního celku FU Kopřiv-
nice. Obě čtvrtfinálová utkání 
skončila výsledkem 3:0, při-
čemž v tom prvním triumfovali 
futsalisté Ganja Team Trojano-
vice nad 1.FC Bari, ve druhém 
pak Vegas Kopřivnice přehrál 
RS Team. Obě semifinále při-
nesla kvalitní hru, v prvním 
vybojovali hubenou výhru 2:1 
nad Trojanovicemi hráči FU, 
ve druhém pak přehrála Loko-
motiva 6:2 unavený Vegas, je-
hož dva klíčoví hráči, bratři 
Sochové, odehráli v dopoled-
ních hodinách utkání velkého 
fotbalu. O třetím místě v tomto 
turnaji tradičně rozhodují po-
kutové kopy a v nekonečné sé-
rii nakonec uspěly Trojano-
vice. Ve finále na sebe narazily 
opravdu kvalitní týmy, ale FU 
nejspíš doplatil na to, že před-
chozí večer absolvoval náročné 

utkání play-off a někteří jeho 
hráči dopoledne rovněž hráli 
velký fotbal. V 5. min. otevřel 
skóre Lokomotivy Dočkalík 
a po něm skórovali Beneš, 
Melčák a Da-niel Šimíček. 
„Fučko“ přistoupilo ke hře bez 
brankáře a snížit se podařilo 
Bednářovi. Poté se však ještě 
trefil Ollender a podruhé Ši-
míček a Lokomotiva Gangsters 
tak slavila obhajobu vítězství. 

Výsledky futsalového tur-
naje Ámos Cup 2020 (Kopřiv-
nice, 25. 1., XXVI. ročník): sku-
pina A: Lokomotiva Gangsters – 
Ganja Team Trojanovice 3:1, – RS 

Team 2:0, – Chupaderos Štram-
berk 2:1, G. T. Trojanovice – RS 
Team 2:0, – Chupaderos Štram-
berk 5:3, RS Team - Chupaderos 
Štramberk 5:0; pořadí: 1. Lok. 
Gangsters (7:2) 9 b., 2. G.T. Tro-
janovice (8:6) 6 b., 3. RS Team 
(5:4) 3 b., 4. Chupaderos Štram-
berk (4:12) 0 b.; sk. B: FU Kopř. 
– 1.FC Bari 4:1, – Vegas Kopř. 
4:1, – Safari Kopř. 7:2, 1.FC Bari 
– Vegas Kopř. 1:1, – Safari Kopř. 
1:0k, Vegas Kopř. – Safari Kopř. 
6:1; pořadí: 1. FU Kopř. (15:4) 9 
b., 2. Vegas Kopř. (8:6) 4 b., 3. 
1.FC Bari (3:5) 4 b., 4. Safari 
Kopř. (3:14) 0 b.; čtvrtfinále: G.T. 
Trojanovice – 1.FC Bari 3:0, 

Vegas Kopř. – RS Team 3:0; se-
mifinále: FU Kopř. – G.T. Troja-
novice 2:1, Lok. Gangsters – 
Vegas Kopř. 6:2; o 3. místo (pok. 
kopy): G.T. Trojanovice – Vegas 
Kopř. 10:9; finále: Lok. Gangsters 
– FU Kopř. 6:1; konečné pořadí 
turnaje: 1. Lokomotiva Gangters, 
2. FU Kopř., 3. G.T. Trojanovice, 
4. Vegas Kopř., 5. 1.FC Bari, 6. 
RS Team, 7. Chupaderos Štram-
berk, 8. Safari Kopř.; nejlepší 
střelec turnaje: J. Závodný (FU 
Kopř.) 6 branek; sestava vítěz-
ného mužstva: J. Neckář – J. 
Beneš, J. Ollender, J. Huška, L. 
Kocmich, D. Šimíček, J. Klepáč, 
A. Dočkalík, Z. Melčák. 

Vítězství v Ámos Cupu obhájili hráči Lokomotivy

Jan Ollender (s míčem) se jednou brankou podílel na vysoké výhře Lokomotivy Gangsters nad 
FU Kopřivnice ve finále Ámos Cupu.                                          FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – V úterý 31. března proběhne 
v místním kulturním domě slavnostní oceňování nejúspěšněj-
ších sportovců, kolektivů, trenérů a organizačních pracovníků 
města Kopřivnice za rok 2019. K tradičním kategoriím však 
letos přibyla novinka, a to Cena veřejnosti. Kdokoliv z vás 
může na ocenění navrhnout sportovce, kolektiv či trenéra regis-
trované v místním sportovním klubu či aktuálně působící mimo 
Kopřivnici, kteří dosáhli významnějšího úspěchu. „Tyto nomi-
nace můžete zasílat do pondělí 3. února na mou e-mailovou 
adresu bretislav.orlik@koprivnice.cz s připojením adresy či 
jiného kontaktu, roku narození a stručné charakteristiky do-
sažených úspěchů nominovaných. Adresu či jakýkoliv kontakt 
potřebujeme z toho důvodu, abychom dotyčného vyrozuměli 
o jeho nominaci,“ vysvětlil referent sportu kopřivnické radnice 
Břetislav Orlík.

Do nominace sportovce města 
může letos zasáhnout veřejnost



FbK Horní Suchá – FBC Vi-
kings Kopřivnice 1:2 (0:0, 
1:0, 0:2) 

H o r n í   S u c h á  (cab) 
– Nesmírně důležité body vy-
dřeli florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice v sobotu 25. ledna 
v 17. kole Národní ligy sk. Vý-
chod, v němž je hostila nová 
hala v Horní Suché. Vítězstvím 
2:1 se tak Vikingové vrátili zpět 
do elitní osmičky, která si za-
hraje play-off. Do konce zá-
kladní části však zbývá odehrát 
ještě pět kol a pořadí v tabulce 
se může ještě značně pro-
míchat. 

V úvodu zápasu v Horní 

Suché měli kopřivničtí florba-
listé jistou dávku štěstí, protože 
po střele Šimka ve 2. min. 
pouze zazvonila konstrukce 
Klinkovy brány. O čtyři minuty 
později zaútočili Vikingové 
v přesilovce, ale neprosadili se, 
naopak je ještě musel za-
chraňovat Klinka, jenž zli-
kvidoval přečíslení domácích 
dva na jednoho. 

Druhou třetinu začal kop-
řivnický celek aktivně, jenže 
ve 24. min. ho zastavilo vylou-
čení Lichnovského a to Horní 
Suchá potrestala. Ve 30. min. 
pak znovu nastřelila brankovou 
konstrukci a dalším gólům za-

bránily důležité zákroky 
Klinky. Hned první střela Vi-
kingů v závěrečné periodě 
skončila v soupeřově síti a bylo 
srovnáno. V 54. min. byl vy-
loučen Zdeněk Matúš, Kopřiv-
nice ale oslabení zvládla, a po 
Kubátkově teči Opatřilovy 
střely šla dokonce do vedení. 
Domácí si ihned vzali odde-
chový čas a minutu před kon-
cem ještě odvolali brankáře. Už 
jim to však nebylo nic platné, 
Vikingové mezitím ještě na-
střelili tyč a tři body uhájili. 

Branky Kopřivnice: 43. 
Lichnovský, 57. Kubátko; sestava 
Kopř.: Klinka – Zátopek, Ku-

bátko, Kostelník, Kresta, D. 
Matúš, Z. Matúš, Lichnovský, Ja-
hoda, Opatřil, Soukal, Žáček, Str-
nad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

G r a z  (cab) – Na Mistrov-
ství Evropy seniorů v kraso-
bruslení, které probíhalo od 
středy 22. do neděle 26. ledna 
v rakouském Grazu, měla Ko-
přivnice také svoji zástupkyni. 
V kategorii žen reprezentovala 
Českou republiku čerstvě se-
dmnáctiletá Klára Štěpánová. 
V konkurenci 37 závodnic spíše 
sbírala zkušenosti, v krátkém 
programu obsadila předposlední 
příčku a do volných jízd nepo-
stoupila. 

Štěpánová nezvládla úvodní 
trojitý salchow a o značnou 
porci bodů pak přišla pádem při 
prvním skoku v kombinaci, kte-
rou tak nemohla dokončit. Ve 
zbytku jízdy ale zabojovala, 
všechny piruety měla na nej-
vyšší úrovně, krokovou se-
kvenci na level tři, přičemž 
čtyřky dosahují jen ty nejlepší, 
a její projev a energičnost dodal 
celému vystoupení šmrnc. Bo-
hužel nízká technická úroveň 
ovlivnila i druhou sadu známek 
a Štěpánová dostala za svůj vý-
kon 37,83 b. „Celkovou jízdu 
jsem si užila, atmosféra byla su-
per. Druhou část krátkého pro-
gramu jsem zajela hodně slušně, 
bohužel se mi nepovedly první 
dva skokové prvky. Mám to tak 
celou sezonu, takže do té příští 
budu muset zamakat právě na 
skocích, které nemám na jistotu. 
Když se pak k tomu přidá ner-
vozita, tak se to projeví,“ řekla 

po závodě v rozhovoru pro Če-
skou televizi Klára Štěpánová. 

Nervozitu jako jeden z dů-
vodů nevydařených skoků vidí 
i oba její trenéři. „Strašná škoda. 
Na rozbruslení to vypadalo 
slibně, ale pak ty skoky ne-
zvládla, asi z přemíry snahy 
udělat je správně. To se pro-
jevilo na známce, protože kro-
kovku a piruety splnila tak, jak 
měla. Já doufám, že i tak se 

Klára líbila, že to bylo kouka-
telné. Celou sezonu ty skoky 
byly jak na houpačce, tak dou-
fám, že už je to teď za námi. 
Pojedeme ještě mistrovství re-
publiky juniorů, pak si dáme 
pauzu a budeme se připravovat 
na další sezonu. I tak to byl 
obrovský zážitek, zkušenost pro 
Kláru, snad se z toho poučí 
a další sezona už bude vypadat 
úplně jinak,“ okomentovali její 

výkon Evžen a Vladimíra Mil-
činští. 

Souboj o mistrovský titul se 
odehrál výhradně mezi ruskými 
mladičkými krasobruslařkami, 
které ve svých jízdách předvádí 
čtverné skoky či trojitý axel. 
Zlato nakonec získala šestnácti-
letá Alena Kostorná, stříbro 
o rok mladší Anna Ščerba-
kovová a bronz stejně stará Ale-
xandra Trusovová. 
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Štěpánová debutovala na mistrovství Evropy

Kláře Štěpánové (FSC Kopřivnice) nevyšly v krátkém programu na mistrovství Evropy dva skoky, 
krokovku a piruety však měla výborné.             FOTO: ČESKÝ KRASOBRUSLAŘSKÝ SVAZ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již tuto sobotu začne jarní část 
Strabag Rail extraligy mužů v házené a Kopřivnici čeká hned 
těžké utkání v Zubří. Do přípravy na zbývající kola základní části 
i následné play-off se však tým pod vedením Lubomíra Veřmi-
řovského a jeho asistenta Jiřího Gřese mladšího vrhl hned po vá-
noční přestávce, kdy začal kondičními tréninky a po dvou týdnech 
pak hráči přešli na práci s míčem. V rámci této přípravy odehráli 
utkání na Slovensku v Povážské Bystrici, kde remizovali 25:25, 
poté doma porazili 29:25 juniorskou reprezentaci ČR, která měla 
ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka soustředění, a následně kopřiv-
ničtí házenkáři zvítězili 26:24 znovu na domácí palubovce nad 
Frýdkem-Místkem. O uplynulém víkendu se pak svěřenci Lubo-
míra Veřmiřovského zúčastnili v Šale mezinárodního turnaje Gera 
Cup, kde sice těsně podlehli domácímu výběru 27:31 i Dukle 
Praha 26:28, i když po poločase ještě o jednu branku vedli, na 
závěr ale deklasovali 31:21 maďarský celek Mezőkövesdi KC, 
a obsadili vzhledem k ostatním výsledkům druhé místo. 

Již na konci podzimní části extraligy trenér Veřmiřovský 
apeloval na zlepšení obrany. „Byl to hlavní cíl naší přípravy a bu-
deme na tom pracovat i nadále, protože změna nebude trvat týden. 
Kladli jsme velký důraz na útok z toho důvodu, že jsme chtěli 
hrát atraktivní a zajímavou házenou pro diváky s hodně brankami, 
aby to nebyl urputný boj s výsledky třeba 22:22. Chtěli bychom 
ale dostávat za zápas max. 25 branek, na to se musíme zaměřit,“ 
líčí priority týmu trenér Veřmiřovský. 

Před sezonou doplnili kopřivnický kádr Jan Polcar, Dominik 
Tkadleček, Jaroslav Škarpich, Edwin Brito Benítez a Victor An-
dres Donoso Andalaft. „Honza k nám přišel s tím, že na něm 
bude dlouhodobá práce. Má velký střelecký i pohybový potenciál 
a na hřišti určitě příležitost dostávat bude. Dominik odehrál velmi 
dobře první čtvrtinu sezony, pak si ale zranil koleno. Už je ovšem 
zpět v kondici. Jardu jsme chtěli v kabině pro jeho obrovskou 
bojovnost. I jeho zbrzdila dvě zranění. Edwinovi chvilku trvalo, 
než se adaptoval na českou soutěž, ale dokázal, že je dobrý pivot. 
U Victora to bylo naopak. Vstup do sezony měl perfektní, v po-
sledních zápasech byl trochu z formy, ale věřím, že se do ní zase 
vrátí,“ zhodnotil půlroční působení posil Veřmiřovský a prozradil, 
že do kopřivnického týmu přichází levoruká spojka ze Zlína 
Radek Doležal a střední spojka z Portorika Héctor Magdiel 
Hiraldo Cepeda. 

Cílem pro jarní část soutěže je nejlepší možná pozice pro 
play-off. „Minimálně chceme zvládnout domácí zápasy s Hrani-
cemi a Brnem a překvapit s pražskou Duklou. Venku bychom 
chtěli vyhrát v Maloměřicích a v Novém Veselí se pokusit porvat 
o body,“ dodal ke druhé polovině sezony trenér Veřmiřovský. 

V jarní části se házenkáři 
zaměří především na obranu

HC ISMM Kopřivnice – 
Hokej Šumperk 2003 2:1pp 
(1:1, 0:0, 0:0 - 1:0) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Poprvé v této sezoně kopřivničtí 
hokejisté porazili suverénního 
lídra druholigové sk. Východ 
Šumperk, který do té doby z 33 
odehraných kol ztratil alespoň 
bod pouze v sedmi z nich. Ko-
přivnice sice ve středu 22. 
ledna, kdy na svém ledě jako 
třetí domácí utkání v řadě Draky 
hostila, skórovala pouze dva-
krát, ale i to stačilo na zisk dvou 
bodů za výhru v prodloužení. 

V první desetiminutovce ut-
kání si oba celky zahrály pře-
silovou hru, zůstaly však bez 
využití. Skóre otevřeli hosté již 
při hře pět na pět v 11. min., 
kdy Drtil překonal Hromadu 
s přispěním teče jednoho z kop-
řivnických hráčů. Možnost 
srovnat měl tým Jaroslava Ko-
froně v následujících dvou 
početních výhodách, které sice 
nevyužil, ale dvě sekundy po 
skončení té druhé a zároveň 26 
s před první sirénou se to přece 
jen povedlo Daronovi, pro ně-
hož to byla první ligová branka. 

Ve druhé periodě se diváci 
gólu nedočkali, a to ani v pře-
silovce, kterou v jejím závěru 
Šumperk hrál. Také v závěrečné 
dvacetiminutovce nebyl ani je-
den brankář překonán, ve 44. 
min. se pokoušel vyzrát na 
Peksu Marek vracející se 

z trestné lavice a o dvě minuty 
později neuspěl proti Hroma-
dovi v oslabení Milfait. Zápas 
tak pokračoval prodloužením, 
v němž se na konci 62. min. do-
stal do úniku Suchý, který si 
položil gólmana Peksu na led 
a skóroval do odkryté horní 
části brány. 

„Všichni kluci podali maxi-
mální výkon. I když nás soupeř 
chvílemi přehrával, byli jsme 
pozorní v obraně, zvládli jsme 
oslabení a hodně nás podržel 
Hromada. Myslím, že nás 
i povzbudila ta vysoká výhra 
nad Moravskými Budějovicemi 
v minulém kole, ve kterém jsme 
se střelecky prosadili,“ vyjme-
noval důvody zisku dvou bodů 
s favoritem utkání trenér Kof-
roň. 

Branky Kopřivnice: 20. Da-
ron (Gola), 62. Suchý (Štěpánek); 
sestava Kopř.: Hromada – Štěpá-
nek, Krzak, Imrich, Bail, T. Fojtík, 
Stříž – J. Mach, Gebauer, Daron, 
Sluštík, Bochnak, Hrubý, Suchý, F. 
Fojtík, Gola, M. Mach, Marek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté porazili vedoucí 
celek soutěže v prodloužení

Nár. liga mužů sk. V po 17. kole 
  1. Troopers       17   16  0   1     0  150:89     49 

  2. Hranice        17     9  3   1     4  124:99     34 

  3. Letka            17     9  3   0     5    95:81     33 

  4. Svitavy         17     8  0   2     7    88:91     26 

  5. Klobouky     17     5  4   2     6  125:113   25 

  6. H. Suchá      17     6  1   3     7    91:91     23 

  7. Kopřivnice  17     5  3   1     8  105:111   22 

  8. Pelhřimov    17     5  2   2     8    87:99     21 

  9. FBK Hluk    17     4  3   3     7  105:121   21 

10. Ostrava         17     6  1   0   10    80:114   20 

11. Opava           17     5  1   1   10    83:94     18 

12. Třebíč           17     3  0   5     9    87:117   14

II. liga mužů sk. V po 35. kole 
1. Šumperk         32   23  4   2     3  153:76     79 

2. Havl. Brod     31   16  2   4     9  124:104   56 

3. Hodonín         31   11  9   3     8  125:113   54 

4. Opava             31   15  2   3   11  116:100   52 

5. Val. Meziříčí  31   13  2   4   12  107:96     47 

6. Nový Jičín      31   11  4   1   15    97:125   42 

7. Kopřivnice    31   11  2   3   15    99:99    40 

8. Žďár n. S.       31     9  2   4   16  103:125   35 

9. Mor. Buděj.    31     4  0   3   24    88:174   15

Na dětské olympiádě byli i kopřivničtí zástupci
K o p ř i v n i c e (cab) – V posledních 

letech na žádné Olympiádě dětí a mládeže, 
což je republiková soutěž krajských re-
prezentací mladšího a staršího žactva, ne-
chyběli zástupci kopřivnických klubů 
a nejinak tomu bylo i letos v IX. ročníku 
zimní olympiády, kterou pořádal od neděle 
19. do pátku 24. ledna Karlovarský kraj. 

Olympiáda dětí a mládeže je projek-
tem Českého olympijského výboru, který 
si ke spolupráci vybírá jako pořadatele 
jednotlivé kraje. Olympiády se odehrávají 
ve dvouletých cyklech a střídá se jejich 
zimní a letní varianta. Sportovcům navo-
zuje atmosféru opravdových olympijských 
her, nechybí zapálení olympijského ohně, 
slavnostní ceremoniály či složení olym-
pijské přísahy. 

Na čtrnácti sportovištích Karlovar-
ského kraje soutěžilo v jedenácti sportech 
a v doprovodné disciplíně hře na elek-
trické hudební nástroje přes 1 300 dětí. 
Kopřivnice měla zastoupení v alpských 
disciplínách, které probíhaly v areálu Boží 
Dar – Neklid, jenž je součástí lyžařského 
střediska Klínovec. Sestry Lucie a Simona 
Šenkeříkovy jsou však, dalo by se říci, 
obojživelnice. Běhají totiž za Atletický 

klub E. Zátopka Kopřivnice, ale zároveň 
lyžují ve Ski klubu Valašsko, pod kterým 
také na olympiádě Moravskoslezský kraj 
reprezentovaly. V individuálních disciplí-
nách se více dařilo starší Simoně, jež 
v obřím slalomu starších dívek obsadila 
11. místo ze 40 závodnic a přidala na 
konto MS kraje 4 b. Ještě lepšího umístění 
dosáhla ve slalomu, kde osmou příčkou 
ze 34 dívek získala pro kraj 7 b. Mladší 
Lucie Šenkeříková v obřím slalomu skon-
čila mezi 36 závodnicemi 26. a ne-
bodovala, stejně jako ve slalomu, kde však 
17. místem (ze 41 lyžařek) nebyla daleko 
od poslední bodované příčky (boduje prv-
ních 14 závodníků). Lucie se však podílela 
na bronzu družstva MS kraje v paralelním 
slalomu, kterého se zúčastnilo celkem 38 
družstev. Až v semifinále těsně prohráli 
s Prahou, ale v souboji o třetí místo pora-
zili Královéhradecký kraj, a na konto si 
tak MS kraj připsal 13 bodů. 

Dalšími kopřivnickými zástupci byli 
členové hokejové klubu, ovšem v rychlo-
bruslení. Na bodované příčky se podařilo 
dostat mladší žačce Karolíně Krupníkové  
na trati 333 m, kde mezi 26 dívkami skon-
čila osmá a přispěla k celkovému skóre 

MS kraje sedmi body. V supersprintu na 
111 m a na trati 500 m pak obsadila kop-
řivnická hokejistka shodně 20. příčku. On-
dřej Marejka byl v mladších žácích velice 
blízko bodovaným pozicím. Na pětistovce 
i na trati 333 m se umístil na 15. příčce, 
tedy první nebodující, a v supersprintu 
skončil jen o příčku hůře. Ve starších dív-
kách získala jeden bod Sabina Lyčková 
v supersprintu na 111 m 14. místem mezi 
27 závodnicemi. V ostatních disciplínách 
již nebodovala, na pětistovce skončila 18. 
a na trati dlouhé 333 m byla až 26. Všichni 
tři startovali v závodě štafet na 16 kol. 
Krupníková s Lyčkovou přispěly ke tře-
tímu místu a zisku 13 b. MS kraje, který 
jen o sekundu a půl zaostal za krajem Vy-
sočina na druhém místě. Ondřej Marejka 
byl členem štafety chlapců, která skončila 
čtvrtá (na bronzovou Prahu ztratila pět se-
kund) a získala pro MS kraj 11 bodů. 

V konečném pořadí krajů obsadil Mo-
ravskoslezský pátou příčku se ziskem 205 
b., i když v prvních dnech se dokonce 
držel na čele průběžných výsledků. Zví-
tězil kraj Liberecký se ziskem 247 b., 
druhý skončil Královéhradecký kraj (233 
b.) a třetí Jihomoravský kraj (228 b.). 

Florbalisté vybojovali v Horní Suché cenné tři body


